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MNepen Hauanom 3KCNAyaTaLMM NPOUMTATE ITO PYKOBOACTBO nonb3osarens!

Yeaxaembli nokynatens!

Cnacu6o 3a To, 4TO OTAANW NPeANoYTEHUE NPOAYKLMK Komnakum «Bekox. Hapeemcs, 4to 810
BbICOKOKAUYECTBEHHOE M3AENNE, U3TOTOBNEHHOE C NPUMEHEHNEM CaMbIX COBPEMEHHBIX TeXHomormiA, Byaet
AEMOHCTPUPOBATL HAUNYHLLWE Pe3ynbTaThl SKCNnyaTaLym. [ing aToro nepes Havanom skcntyatauum
BHMMATENBHO NPOYMUTAIATE 3TO PYKOBOACTBO W BCK) COMYTCTBYHOLLYHO JOKYMEHTALWIO M UCMONbL3YWTE Er0 B
JanbHEeNILEM B Ka4ecTBe CNpaBoYHuKka. ECnu Bbl nepeaeTe naaenve HoBOMY Bnajenblly, nepefante emy u
PYKOBOACTBO nonb3oeatens. Mpuaepkueantech BCEX NPEAYNPEXIEHUA 1 MHOPMALIKM, COBEPKALLMXCH B
PYKOBOACTBE.

lMomHuTe, YTO JaHHOE PYKOBOACTBO NOMb30BATENS TAKKE MOXET ObITh NMPUMEHUMO K HEKOTOPBIM APYTUM
Moziensm. Paanuuns mexay mogensimu 6yayT ykasaHbl B pyKOBOACTBE.

MosicHeHns K cumBonam

B 1aHHOM pyKOBOACTBE MOMNL30BATENS MCNONB3YTCH CNEAYIOLLME CUMBOMbI:

BaxHas uHopmaLms nnv nonesHole
COBETLI MO MCMOMbL30BAHNIO.

Mpeaynpexaexne o cuTyaumsx,
OMacHbIX 1151 XM3HM Tioaei U
MMYLL|ECTBA.

MpeaynpexaeHve 06 onacHoCTy
NopaKeHUs 3NEKTPUHECKUM TOKOM.

MpeaynpexzaeHne 06 ONacHoCTH
noxapa.

[MpeaynpexaeHne o ropsumx
NOBEPXHOCTSIX.

IlponsBoanrens: komnanus Apueanx (Arcelik A.S.)
IOpummueckuii aapec: Kapaaa /Ikaiecn Ne 2-6 34445
Crotmomxe/Crambyn/Typuuns

ITpousseaeno B Typunn

g

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂBax{Hbie MHCTPYKLMK U NpeaynpexaeHns no rexHuke
mneieTms NGO Rentpees 000000

B naHHOM pasgene cogepxarcs
WHCTPYKLMM NO TEXHUKE
Be3onacHoOCTH, KOTOpbIE NOMOryYT
BaM n3bexarb TpaBM U
noepexaeHui. Mpu HecobnogeHnK
9TUX NpaBuUN BCE rapaHTUiHbIE
00653aTenbCTBa aHHYIUPYIOTCS.
Ob6wwwe npasuna besonacHocTu
« 370 U3genue Moxet
3KCMyaTUpOBaThCA AETbMM
cTaplue 8 neT v MoabMu ¢
OrpaHnYeHHbIMY OU3NYHECKUMN,
CEHCOPHBIMU UMW YMCTBEHHBLIMU
CNOCODHOCTAMM, @ TaKkxe
nnuamm, He MMELLMMU
[OCTaTOYHOrO ONbITa W 3HaHW,
TOMNBKO B TOM Cny4ae, ecnm oHu
HaxoasTca noa HabnogeHneMm
NNL, OTBETCTBEHHbIX 38 UX
6e3onacHoCTb, Unu
NPOUHCTPYKTUPOBaHbI Ha
npeamet He3onacHoro
NCNonNb30BaHUS N3OENUs 1
0CO3HAKT CBSA3AHHbIE C 3TUM
PUCKM.
Cneaute 3a TeM, 4Tobbl eTU He
urpanu ¢ yctponctsom. etu
MOTYT YACTUTb 1 0BCNYKMBATL
YCTPOMCTBO TONLKO NOZ,
HabnaeHnem.
+  OnacHocTb yrapHbix rasos! Bo
Bpemsi paboTbl N3genus
BCACbIBAETCS BO3AYX U3 BCETO
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nomeLleHus. Ecnn He
0becneynTb COOTBETCTBYHOLLYIO
BEHTUIIALMIO, A00BUTLIE rasbl,
obpasytoLmecs B pesynbrate
CropaHus, MOryT 3acacblBaThbCs
obpaTHO B NOMELLIEHWE Yepes
TAry AbiMoxoga. He
NCnonb3ynTe n3genue BMecTe ¢
WCTOYHMKaMW BblAeNeHNs
S00BUTLIX ra3oB 1 obecneybTe
BbITSKKY BO34yXa (OpOBSHbIE,
rasoBble, HehTSHbIE W YrosbHbIE
neyu, BOJOHarpesartenu,
YaNHUKA W T.1.).

ObszaTenbHO nopyyuTe
YMOMHOMOYEHHBIM Ha 3T0 inlam
NPOBEPUTL NpaBuUIbHY0 paboTy
BEHTUIIALUMM W TATU ObIMOX04a B
BaLLEM 30aHnN.

[aHHbI# anekTponpubop He
npefHasHayeH Ans
NCNONb30BaHNUS NULaMM
(BKMHOYaA geTei) ¢
OrpaHNYEHHbIMU PU3NYECKUMM,
CEHCOPHbIMU 1
WHTENNEKTYanbHbIMU
BO3MOXHOCTAMM NGO He
NMEIOLLMMM ONbITa U 3HAHWA.
OHm moryT .

He nossonsite getam urpatb ¢
npubopom. Huctka u
TeXHWYeckoe obCnyxnBaHue He
LOMKHbI MPOBOAUTLCS AETHMU.



YCTaHOBKa 1 PEMOHT AOMKHbI
BbINOMHATLCA TOMbKO
cneymanucTamm
aBTOPU3MPOBAHHOIO CEPBUCHOTO
ueHTpa. lpoussoantens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
yLiepb B pesynbTate
BbINOMNHEHUS paboT nuuyamu, He
NMEILLMMN COOTBETCTBYHOLLEN
KBanuukaLmm.

He nonbayiTech HencnpaBHbIM
n3genuem unu u3genuem ¢
BUAVMBIMU NOBPEXAEHUAMM.
[Mocne Kaxaoro UCnonb30BaHUs
00653aTeNbHO BbIKINIOYalTe
nsgenue.

B cnyyae nepenauv usgenus
TPETLEMY NULY B JINYHOE
Nosb30BaHWe UMK B LIENAX
BTOPWUYHOIO UCMONb30BaHNS
HeobXxoaMMo Takke nepegarb
PYKOBOACTBO NOMNb30BaTENS,
HaKnenkv U3nenus, a Takke
LpYrve cBA3aHHble C HUM
LOKYMEHTBI M KOMMOHEHTI.
N3penue gomkHo
yCTaHaBMBaTbLCA
KBanMhULMPOBaHHbIM
cneumanmncToM B COOTBETCTBUN C
LENCTBYOLMMI HOPMaMU 1
npasunamu. B npoTMBHOM
Cny4vae rapaHTus aHHyIupyeTcs.

OnekTpobe3onacHoOCTb

[1na noaroToBku n3genus K
AKCNnyatayMnM CHavana cneayer
NnoaroToBUTb MECTO YCTAHOBKK U

9NEKTPONPOBOAKY. 3aTeM
crieayeT BbI3BaTh
npeacTaBuTens dnmkanwlen K
Bam aBTOPW30BaHHOW CEPBUCHON
CNyx0bl.

B cny4ae HencnpaBHOCTU
HeMb34 BKIKYaTb M3aenue, noka
OHO He ByaeT OTPEMOHTUPOBAHO
npeacraBuTenem
aBTOPU30BAHHOIO CEPBUCHOTO
LeHTpa. MmeeTtca onacHoCTb
NopaxeHUs ANEKTPUYECKIAM
ToKOM!

Hukorga He BCTaBNANTE BUNKY
BO34YXO0UUCTUTENS B PO3ETKY
[0 3aBepLueHns ycTaHoBKu!

He npukacaiTeCb BnaxHbIMU
PyKaMmu K BUTIKE LUHYpa NUTaHUS.
He TaHuTE 3a LWHYp NUTaHKS,
BbIHUMAs BUNKY U3 PO3ETKM; ANd
aTOro Bceraa beputech 3a
LITENCENBHYHO BUMKY.

[Mpexae Yyem npucTynatb K
YCTaHOBKE, TEXHUYECKOMY
0BCNYyXNBaHMIO, YACTKE 1
PEMOHTY, usgenue Heobxoanmo
OTKITKOYNUTB OT AMEKTPOCETH.

Bo nsbexaHue HecHacTHbIX
Cnyyaes Npu NOBPEXAEHWM
LUHYpa NUTaHWS 3aMeHy JOMKEH
OCYLLIECTBNATL NPOU3BOAMUTENb,
ero npefcTaBUTENb MO CEPBUCY
WK NN, UMerLLEee
aHanornuHyto Keanudukauumto.
Hukoraa He nogkntovainTe kabenb
nuTaHus B6nmsn nnut. Ecnu WwHyp
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MUTaHUs PacnnaBuTCs, 3TO MOXET
MPUBECTM K MoXapy.

Bce paloTbl ¢ anekTprnyeckum
obopyaoBaHveM 1 cucTemamm
AOIMKHbI BbIMOMHATLCS TOMBKO
KBanMUUMPOBaHHLIMM
cneLmuanicTamm, AonyLIeHHbIMM K
BbIMOMHEHMIO TaKuX paboT.

B cnyuae kakoro-nu6o
MOBPEXAEHNS BbIKNIOUMTE
u3genue v 0TCoeaMHUTE ero ot
anekTpoceTy. [ns aToro
BbIKITIOUMTE 0BLLMiA
NpeaoxpaHuTEeNb B OMe.
[MpoBepbTE, COOTBETCTBYET MU
TOK NeperopaHns nnaBKkoro
npeaoxpaHuTens
XapaKTepUCTVKaM n3aenms.
Hukorna He MoWTe u3genve
Boaon! imeeTcs onacHoOCTb
MopaXeHs aNeKTPUYECKUM TOKOM!

besonacHocTb M3genus
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PaccTosiHue Mexay HxXHeN
NOBEPXHOCTBIO
BO3yXO0UUCTUTENS W BEPXHEN
MOBEPXHOCTBLIO NMMUTBI LOIMKHO
COCTaBnATb He MeHee 650 mMm.
Hukoraa He npukacantech K
namne BO34yX004UCTUTENS NOCNe
paboTbl B TEYEHWE ANUTENBHOTO
BpeMeHw. ['opsuve namnbl MoryT
BbI3BaTb OXOMM PYK.

Hu B koem crnyyae He
nonb3yiTecs usnenuem tes
MacngHoro punsTtpa. Hukorga He
CHUMaiTe unbTpbI, Korga
nsgenve paboraer.

He gonyckaiTe 60nbLLOMO
nnamexu nog
BO3ayxoouuctutenem. B
MPOTUBHOM Cyvae YacTuLbl Ha
MacnsHoM uneTpe MoryT
BOCNMaMeHWUTbCS W BbI3BaATb
noxap.

BkntoyaitTe nnnTbl Nocne Toro,
KaK YCTaHOBWTE HE HUX KacTPHonu
unu nocyay. B npoTuBHOM cnyyae
noBbILLEHHAs TeMnepaTypa
MOXeT AethopMrpoBaTh
HekoTopble AeTanm U3aenws.
BbIkntoyainTe NuTbl, Npexae Yem
CHUMaTb C HUX KacTPHoNn Unu
nocyay.

He gonyckaiTe pasMmeLLeHus
BOCMNaMEHSIIOLLMXCS MaTepuarnos
nog BO3AYXO0UUCTUTENEM.

He noaseprante nsgenve
BO3E/ACTBMIO OTKPBITOrO OTHS,
HaxoasLerocs nog HUM. 310
MOXET NPUBECTY K
BOCMINaMEHEHMIO XMpa,
HakonueLLerocs B uneTpe. He
BKMOYaMTE BO3AYXOOUMCTUTEND
Bes unbTpa.

Hukorga He ocTaBnainTe nnuty
6e3 npucMoTpa Npu Xapke
NPOLYKTOB, MACIo MOXET
BOCNMAMEHUTBLCS, @ TaKkkKe
3aKMNeBLLEE MACMO MOXET
npuBecTy K noxapy. Noaromy
ByabTe OCTOPOXHLI CO
CKaTEPTAMM 1 3aHaBECKaMM.
Ecnun nepmoamyeckn He YNCTUTb
BO34YXO0UUCTUTENb



COOTBETCTBYHOLLMM 06pa30M, 310
MOXET C030aTb ONacHOCTb ero
BO3ropaHus.

UT06bI OUNCTUTL BO3AYX B KyXHE
OT 3anaxoB 1 NapoB OT
NpUroTOBNEHUS NPOLYKTOB,
OCTaBbTE BO3AYXOOUUCTUTEND
BKITIOYEHHBIM €Lle Ha 15 MUHYT
Mocrne OKOHYaHWs BapKu Unu
KapKku NPOAYKTOB.

Ecnu BbITSXKa UCMoONb3yeTes
OHOBPEMEHHO ¢ npubopamu,
paboTatoLLMMK C FOPHOYMM ra3oM
WK APYrM TOMMMBOM,
Heobxoaumo obecneuntb
HaanexaLlylo BEHTUNALMIO
nomeLeHns. (He oTHocuTCA K
anekTponpubopam, KoTopble
TOMbKO BbINYCKAOT BO3AYX
0BpaTHO B NoMeLLEeHME).

B nomeLueHusx, raoe
ncnonb3ayeTcs
BO3AYXOOUMCTUTENb,
BbIXIIOMHbIE a3kl OT YCTPOWCTB,
paboTaloLmx Ha XNOKOM
TONNWBE UK rase (Hanpumep,
KOMHaTHbIX oborpeBarenen),
OO0IMKHbI BbITb NOTHOCTBIO
N30MMpOBaHbI, N6 yCTpOICTBa
[OMKHbI ObITb repMETUYHBI.
Ecnv B noMeLLeH1n MeroTCS
yCTpOMCTBa, paboTaroLume Ha
KUOKOM TONNMBE UMK rase, B
nomeLLeHUn JomkHa BbITb
obecneyeHa JocTaToyHas
BEHTUNALMS.

Ecnu B nomeLLeHum
OAHOBPEMEHHO C
BO3/1YX00UUCTUTENEM
UCNONb3YETCA HEANEKTPUYECKOE
YCTPOWCTBO, OTpULATENbHOE
AaBrneHve B NoMeLLeHNe AOMKHO
CoCTaBnsaTb Makcumym 0,4
Mmunnubap, Bo nsbexaHue Toro,
4ToBbl BO3AYXO0UMCTUTENb
BO3Bpall|an BbIMyCckHbIE rasbl
APYTUX YCTPOMCTB 06paTHO B
noMeLLieHue.

Hukoraa He noacoeanHanTe
BO3/yX00UMCTUTENB K
AbIMOX0faMm, UCMONb3YHLLMMCS
ans oborpesatenen,
0TpabOoTaHHbIX ra3oB 1 OTKPLITOrO
nnameHun. CobntoaaiTe HOPMbI W
npaswuna no oTBOAY
BbIMyCKaeMoro Bo3ayxa.

[Mpy1 NOACOEAMHEHUM K ABIMOXOLY
ncnonb3ynte Tpybel AMaMeTpom
120 mm. CoeuHeHust Tpyo
AOITKHbI ObITh Kak MOXHO Oonee
KOPOTKAMM C MUHUMAnNbHbLIM
YCNOM U3rnboB.

He noaselumBaiiTe
NerkoBocnnamMeHaoLnecs 1
roptoune matepmanbl Ha pyyku
BbITSKKN.

Hawa komnaHus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTH 3a NPOBNEMbI,
KOTOpbIE MOTYT BO3HWKHYTL B
CBSA3M C 3KCMyaTauuen npu
HecobnioaeHWUN BbILLEONMCAHHbIX
WHCTPYKLMX.
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+  Ecnu ouncTka He BbINONHSAETCH B
COOTBETCTBUW C MHCTPYKLMAMM,
MOXET BO3HUKHYTb OMACHOCTb
noxapa.

* He cnambupyinTe nog BbITSKKON.

+  BHumanue! lNpu ncnons3oeaqum
anekTponnuTLl paboune getan
MOrYT CUNbHO HarpeBaThbCs.

* B 0o6bl4HOM pexume
aKcnnyartawum ero
PEKOMeH/YeTCH YUCTUTL pas3 B
MecsL.

Mcnonb3oBaHue no HasHaveHno

[laHHOe n3penuve npeaHasHavyeHo ans

MCNONb30BaHNSA B ObITY.

3anpeLLaetcs MCnonb3oBaTh Npubop

B KOMMEpPYECKMX Liensx.

[MpoussoguTens He Hecet

OTBETCTBEHHOCTU 32 NOBPEXIEHUS B

pesynbTare UCMoNbL30BaHUS U3LENVS

He MO HasHa4YeHMIo unu

HenpaBuUnbHOrO 0BpaLLEHNS C HUM.

besonacHocTb aeTen

+  Bo Bpems paboTbl u3genus He
fonyckauTe K Hemy fietei, a
TaKXe He paspeLlanTte UM Urpatb
C HUM.

*  YnakoBOuHble MaTepuansi
NpeacTaBnsa0T ONacHOCTb A4
aeten. XpaHWTe ynakoBOYHbIe
MaTtepuarbl B HeLOCTYMHOM A1
AeTen MecTe, a Takke
COPTUPYITE W YTUNU3NPYWTE WX B
COOTBETCTBUM C NpaBunamu
YHUUTOXEHWS OTXOJ0B.

*  OnekTpuyeckue nsnenus
npeacTaBnsalT ONacHOCTb ANnA
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neteil. Bo Bpems paboTbl
n3genus He JonyckamTe K Hemy
[eTen, a Takke He paspeluanTe

UM UrpaTb C HAM.

Ytunusauus cTaporo usgenus
Cooteetcteue iupektuse EC 06 ytunuzaummn
3NEKTPUYECKOTO W INEKTPOHHOTO 060pyAOBaHUs
(WEEE) n yTvnusaums Bbiwenwero n3
ynotpe6neHus obopyaoBaHus:

[anHoe uspenue cooteetcTeyeT upextuse EC 06
YTUIKU3aLMM 3NEKTPUYECKOTO U SMEKTPOHHOTO
obopynoeanus (2012/19/EU). NaHHoe u3penve
MMEET MapKWpOBKY, YKa3blBaIOLLYIO HA yTUIU3ALINIO
€10 KaK 31EKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOIO
obopyaosatust (WEEE).
OT0 U3genve NpOM3BEAEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHBIX
AEeTaneil U MaTepuanos, KOTopble noanexar
NOBTOPHOMY WCMOIb30BaHMIO U NepepaboTke.
lMoaTomy He BbiOpackiBalTe U3NEnmMe ¢ 0ObIYHBIMM
BbITOBBIMM OTXOZI@MU MOCHE 33BEPLLEHNS ET0
akcnnyatauuu. Ero cneayet caath B
COOTBETCTBYIOL|MI LIEHTP NO YTUNM3ALNM
AMNEKTPUYECKOTO W 3MNEKTPOHHOTO 0GopyaoBaHus. O
MECTOHAXOXIEHUM TaKUX LIEHTPOB Bbl MOXETE
y3HaTb B MECTHBIX OpraHax BnacTu.
CooteetctBue upektnse EC 06 orpaHnyeHnmn
copepxaHus BpeaHbix BewecTs (RoHS):
MprobpeTeHHOE BaMU U3MENWE COOTBETCTBYET
HupexTuee EC o npasunax orpaHnyeqns
cofiepxanus BpeaHblx Bewects (2011/65/EU). OHo
He COfIEPKUT BPEAHBIX W 3aMpELEHHBIX MaTepUarnos,
yKkasaHHbIX B [lupextuse.
YTUnusauma ynakoBOYHbIX MaTepuanos
*  YNakoBOYHble MaTepuarnbl ONacHbl Ans ASTeN.
XpaHuTe yNakoBOUHbIE MaTEpUanbl B
6€30MaCcHOM M HEOCTYMHOM ANS AETEH
MeCTe.YnakoBOYHbIE MaTepUanbl u3fenus
W3rOTOBIIEHBI U3 MaTEPUANOB, NOAEKALLMX
BTOPUYHOM NepepaboTke. YTunuanpyite ux
COOTBETCTBYIOL|UM 0Gpa3oM U CopTUpyiiTe
COITIACHO MHCTPYKLMIA Mo 06pallenmio ¢
OTXOfiaMH, NOATEXALLMMI BTOPUYHON
nepepaboTke. He yTunuaupyiite ux BMecTe ¢
06bIYHbIMU BLITOBBIMUM OTXOAMMU.



E Ob6wue ceeneHus
0630p

1 Kopnyc BbiTskKkm 4 AnOMUHNEBBIA HUNBTP
2 lMaHens ynpaeneHns 5 Jlamna noaceeTku
3 3amok anioMMHUeBOro hunbTpa
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KomnnekT noctaBku

[lononHUTENbHBIE NPUHALNEXHOCTH, BXOASALLME
l. B KOMNNEKT NOCTABKU, MOTYT U3MEHATLCA B
aBMCHMOCTU OT MOJEnu nanenua. He sce
OONONHUTENbHBIE NPUHAONEXHOCTH,

ONUCaHHbLIE B PYKOBOACTBE NONb3oBaTeNn4,
MOTYT BXOOWTE B KOMMNEKT BalLEro n3genua.

1. PykoBopcTBO nonb3osarens
2. CTeHHOM coegnHuTENnb

3. [Detanb, HanpaBnsAOLWas NOTOK BO3Ayxa

4. CoeaVHUTENbHbIN NEPEXOAHVK AbIMOX0A
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5. KnanaHbl, npensTcTBytowme obpaTHomy
NOTOKY BO3AyXa




TexHuuYeckue XapakTepUCcTUKu

Hapyskhbie rabapurel MuH. 760 mm makc. 915 Mm/898 Mm/490 mm
{BbicoTalilimpuHalrybuna)

3 ypomeHb + 1 YCKopeHHbIH pasorpes
Ob1jas noTpebrsemast MOLHOCTL Maxc. 225 Br

LnameTp 803nyX00TBOAHON TpyGb! 120-150 mm

Tun namnsb! CBeTo/NonHbIE

Makc. MoiHOCTE Noaxoasilen makc.4 x 4 Br.CaeToanoaHbie /makc. 4 x 28 B1.f anorerHbie
* C LUeNbio NOBbILIEHNA Ka4eCTBa U3genua
1 €XHUHECKUE XapaKTepUCTUKN MOTYT BbITb
3meHeHbl Oe3 npeaBapuTENbLHOIO

3HaueHus, YKa3aHHbIe Ha MapKUPOBKE
M3aenusa unn B Apyrux ConpoBOaANTENBHBIX
[AOKYMEHTAX, NONy4YeHbl B na60paTopr|x

S

yBeaoMneHusa. YCNOBUAX COrNacHO COOTBETCTBYOLLMM

CTaHaapTam. OTu 3HaueHus MOryT
PMCyHKM B ,Cl,aHE-IOM PYKOBOACTBE HOCAT M3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTN OT yCJ'IOBI/II7I
CXeMATUHECKUN XapakTep U MOryT He BNOnHe 3KCNAyaTaLun n3nenus n Opr)KBIOLIJ'eVI
COOTBETCTBOBATL KOHKPETHOMY U3AENUIO.

cpeabl.
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E YcraHoBKa

[Ins ycTaHoBku uagenus obpatutech B Grmxanwmii
ABTOPM3OBAHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP. Mpexae yem
BbI3bIBaTh NPEACTABUTENS aBTOPU3OBAHHON
CEPBUCHON CNyXObl 151 YCTAHOBKW M31enus,
ybeauTech B rOTOBHOCTW 3MEKTPUYECKOTO
060pya0BaHus. B npoTMBHOM Cryyae, BbI30BuMTe
KBanuULMPOBAHHOTO SNEKTPUKA U MOHTaKHMKA AN
BbIMOIHEHWS HEOOXOMMBIX PaboT.

(OTBETCTBEHHOCTb 3a noaroToBKY MeCTa
YCTAHOBKU N3aenus u 3J'IeKTpI/I‘-IeCKOI7I Cetn

HECET NoKynaTenb.

OMACHO:
Wapnenve cneayet ycTaHaenueaTb B
COOTBETCTBUN C MECTHBIMM HOPMamy No

NPOBEAEHNIO ANEKTPOMOHTaXKHbIX pa60T.

ONACHO:
Tepen ycTaHoBKOW HEO6XOANMMO BBINOMHUTD
OCMOTP W3AENUSA HA NPEAMET Hanuums

aedekToB.

Ecnu TakoBble UMEIOTCS, He yCTaHaBnWBanTe
usgenve. MoBpexaeHHbIe N3AENNS MOTYT
CTaTb NPUYMHONA HECHACTHOTO Criyyas.

OMNACHO:

BrumaHue! Ecnv BUHTBI Unu kpenexHoe
CTPONCTBO YCTAHOBIEHbI HE B COOTBETCTBUM

C MHCTPYKLINAMM, MOKET BO3HUKHYTh

ONaCHOCTb NOPAXEHMS 3NEKTPUYECKNM

TOKOM.
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YcTaHOBKa

650 mm*imin
650 mm*|min

*

MUH.

Mexqay BepXHeit NOBEPXHOCTBLI0 BAPOYHON NaHenm u

HWKHEN NOBEPXHOCTBIO BLITSHKKM AOMKEH ObiTh

MWUHUManbHBIA 3a30p 650 Mm.

Bo3aayx, noanexaluil yaaneHuto Yepes BeITsXKY, He

JOMKeH BbITb HANPABNEH B AbIMOXOA,

UCTIONb3yeMbIit pyruMu Npubopamu, B KOTOPbIX

NPUMEHAETCH a3 unn gpyrve Buael Tonnuea. (He

OTHOCUTCS! K M3[LEMNUSIM, KOTOPbIE TOMBKO BbIMYCKAKT

BO3/yX 06paTHO B NMOMELLIEHHE. )

CnepyeT cobniofatb HOPMbI U NpaBuna Bbinycka

BO3fyXa.

MonxnoyeHne K INEKTPULHECKON CETH

[laHHoe u3genue C ABYXMNbHBIM CUINOBLIM kabenem

cregyeT NOAKNIoYaTh K CETU C NOMOLLbIO

SMEKTPUYECKOTO BLIKIIOYATENS C MEXMOMIOCHBIM

paccToOsHMEM HEe MeHee 3 MM. [ofKMoueHme K

SMEKTPUYECKON CETU AOMKHO BbIMOMHATLCA

KBanuULMPOBAHHBLIM 3NEKTPHUKOM.

¢« YcTaHoBUTE BaL SMEKTPONPUBOP Takum
06pa3om, uTobbI 06ecneUnTb NPSIMON AOCTYN K
THE3fy NOAKMIOYEHNS K CETH (BUNKA, PO3ETKA)
nocre YCTaHOBKM.

+  PoseTka ¢ 3a3emneHnem aomkHa ObiTb
YCTaHOBIEHA, CXOAS U3 MECTa YCTaHOBKM
AbIMOXOZA UMK BbITSKKM.



YcTaHOBKaA BbITSIKKW

Pa3Mepr YKa3aHbl B MUNNUMETPaX.

Hanee npueogutcs Heobxoaumas uHpopmaLms no
MOZrOTOBKE MECTA YCTaHOBKM BbITSKKM.

BbiTshkka [OMKHA YCTAHABIMBATECS HAL, KYXOHHON
NAMTON MO €€ LeHTpansHon ocn. Mexay BepxHen
MOBEPXHOCTBLI0 BAPOYHON NAHENN U HIDKHEN
NOBEPXHOCTBIO BLITSHKKM JOIKEH ObITh
MWHUManbHBIA 3a30p 650 mm. [ins ycTaHoBkn
BBITSKKW AEACTBYITE B CIEAYIOLIEM NOPSLKE.
Mepen ycTaHOBKOW, onpeaenuTe oBLLyH0 BbICOTY
Kopryca BbITshkkM B COOpe U OTMETLTE OTBEPCTUS
AnNs YCTAHOBKN Ha NOTOIKE.

max
. 925

554

1. Tlo yeHTpy KyXOHHOW NNUTLI ONpepenuTe
LieHTpanbHyIo To4Ky Ha noTonke. OTMeTbTe Ha
NOTOMKe MONOXEHWE OTBEPCTHIA BepxHei cBopku
KOMMOHEHTOB AepXaTens u NpoCBepnuTe
OTBEPCTUA ANS YETLIPEX BUHTOB, NOCTABNAEMBIX
B KOMNNEKTE NPUHAANEKHOCTEN.

2. YCTaHOBUTE BEPXHIOK COOPKY KOMMOHEHTOB
Aepxarens, NoCTaBNAEMbIX B KOMNIEKTE, B
COOTBETCTBMM C OTBEPCTHAMM. [pn co3naHum
MOAKITIOYEHNS K INEKTPUYECKON CETH, PO3ETKA
AOMKHa BbITb YCTAHOBNEHa B COOTBETCTBIM C
ceyeHnemM A, Kak nokasaHo Ha pUCyHke Boile. B
9TOM YacTH MaHenm eCTb 3a30p.

3. [Ins 3neKTpOHHLIX MOZIENEHN, NpUKkpenuTe
9NEKTPOHHYH MAHENb YNPABMEHWS K KOPMYCY C
MOMOLLBI0 YETBIPEX BUHTOB, KaK MOKa3aHo Ha
PUCYHKE HIKE.

4. YctaHoeuTe Kpbiwky (C), NpendTCcTeytowyio
obpaTHOMY MOTOKY BO3AyXa K BbIXOAHOMY
OTBEPCTUIO IIMOXOAA, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE
HWKE.
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5. YcTaHoBUTE COGAMHUTENBHBIA NEPEXOAHNK
abimoxopa (B) Ha kpbiwky (C),
NPensTCTBYIOLY0 0BpaTHOMY MOTOKY BO3AyXa.

6. C nOMOLLbI0 BOCEMU BUHTOB MPUCOEAMHUTE
KOPMYC BBITSIKKW K COEAMHUTENBHOMY
KOMMOHEHTY AepXaTens, NpUKPenieHHoMy K
NOTOKY, NOCNE PEryfMpPOBKN PAacCTOSHUSA
MEXK[Y BbITSHKKON M BAPOHHON NOBEPXHOCTLH),
KaK 1oka3aHo Ha pUCYHKe.

7. [OnsA ncnonb3oBaHus ¢ NOACOEANHEHMEM K
Ablmoxony
B nonoxeHnn NoACOEANHEHHOTO AbIMOX0oa
BCACbIBaeEMbIN BO3ayX ByaeT npoxoauTh Yepes
MacnsiHble (oUNbTPbI Ha BbIXOA M 3aTEM NOCTYNaTh B
AbIMOXOf] YePE3 COBAMHUTENBHBIE TPYOKM U,
HaKOHEL|, BbIBOAUTLCS U3 IBIMOX0Aa HapyXy.
lMoacoenuHUTE OAMH KOHEL|, COBAMHNTENBHON TPYOKN
(E) K BLIXOAHOMY OTBEPCTHIO ABIMOXOAA,
MPOXOASLIEMY YEPE3 KOPNYC, NPUKPENNEHHBIN K
MOTONKY (MOXETE 3aKNeUTb KNEMKON NEHTON Ans
HaIEXHON hukcalum).

Heobxoaumo y6eauTbes, YTo CoeMHUTENbHbIE
TPyBKM ILIMOXO/1A BLINONHEHb! U3 OTHEYMOPHOO
NnacTUKOBOro MaTtepuana. Mpn nenonb3oBaHUi
TMOKOTO COEAMHEHMS, CrIEAYET YUMTBIBATh, HYTO
OCTPbIE YITIbl U PE3KME CYKEHUS OTPULIATENBHO
BIMSIOT HA BCAckiBaHWe Bo3ayxa. KaTeropuuecku
3anpeLaeTcs NOAKIoUaTh BbITSKKY K ALIMOXOMY, K
KOTOPOMY YK€ MOMIKMIOYEHO Apyroe ugenve.

o YeoeanHutenshan Tpybra He AoMKHa
1 ObITb Bonee 120-150 Mm; B NPOTUBHOM
cryyae 370 ByaeT npenATcTBOBaTH

NpaBunbHOMY NOACOEAUHEHUIO
AblMoxoaa.

8. BHYTpeHHsAs umpKynsumsa (ncnonb3oBaHne ¢
YronbHbIM GUnbLTPOM)
B nonoxeHnn BHyTPEHHEN LnpKynsLmun
NOTNOLLEHHBIN BO3AyX ByaeT npoxoanTs Yepes
anoMUHUEBLIE M YTOMbHBIE PUILTPLI, Te
yOanseTcs 3anax, a Takke Jyepes aetarns,
HanpaBnAIOLLYI0 NOTOK BO3AYXA, U, HAKOHEL,
BbIBOIMTECS YEPE3 BEHTUNALMOHHBIE PELIETKA
AbIMOXOIa HapyXy.



COCTOSILLYIO U3 ABYX OTAENBHBIX YacTel, kak
MOKa3aHo Ha PUCYHKE.

[MpuKpenuTe BbIABWKHBLIE HacTV AETanm,
HanpaBnALLMe NOTOK BO3ayXa, K HOKOBbIM
MOBEPXHOCTAM, Kak MOKA3aHO Ha PUCYHKE BbILLE.
3aTem ycTaHoBUTE fIETaNb, HANPABNSIOLYIO NOTOK
BO3yXa B AepXKaTenNb, PACNONOKEHHBIA B BEPXHEN
YacTN COEAMHUTENBHOTO KOPMYCa, Kak NOKa3aHo Ha
pucyHKe. KOHLbI BBIABIKHBIX HaCTEN MOXHO

3aKnNenTb KNEMKON NEHTOM AN HAAEXHON dmKcaLmn.

CHUMUTE NEpeaHIO 3aLLUTHYIO KPBILLKY Ha kKopnyce
BbITSDKKM, YTOObI YCTAHOBUTL YTONbHbIE (OUNBTPbI.
YcTaHoBUTE Ma3bl MPOYLUKH YTOMBHbLIX (DUNBTPOB HA
MPOYLUMHBI AepXaTens ABUraTensl, kak NokasaHo Ha
PUCYHKE BbILLE, M MOBEPHUTE NPOTUB YACOBON
CTPENKM, 4TobbI 3aPMKCUPOBATL Ha MeCTe.
BeinonnuTe T€ e aencTBIS Ans aepxatens

YCTaHOBUTE AETalb, HANPABNSIOLLYI NOTOK BO3AYXa

JBUratens ¢ apyrom CTOpOHbI. YCTaHoBUTE
MEPE/IHION KPLILLUKY HA MECTO G MOMOLLIbIO BUHTOB.

lMoacoenuHUTE OAMH KOHEL|, COBAMHNTENBHON TPYOKN
(E) k BoIXOAHOMY OTBepcTHiO (F) aeTanm,
HanpaBnAIOLLE MOTOK BO3AYXa, NPOXOAALLEH Yepes
KOpMYC, NPUKPENNEHHBIIA K NOTONKY (MOXeTe
3aKNeuTh KNEeNKol NEHTON ANs HALEXHON (uKkcaLm).
Heobxoaumo y6eauTbes, YTo CoeMHUTENbHbIE
TpyBKM A6IMOXOLLA BLINONHEHB! U3 OTHEYNOPHOTO
NNacTMkoBOro matepuana. Mpu nenonb3osaHum
MMOKOro COEAMHEHMS, CNIEAYET YUUTLIBATD, 4TO
OCTPbIE YITIbl N PE3KNE CYXEHNS OTPULLATENBHO
BNUSKOT Ha BCACkIBaHWE BO3ayxa. KaTeropunieckn
3JanpeLLaeTcs NOAKMIOHATE BLITSKKY K ABIMOXOAY, K
KOTOPOMY YK€ NOAKIMIOYEHO PYTOe n3fenme.

o QeoeanHutensHan Tpybra He AoMKHa
1 ObITb Bonee 120-150 Mm; B NPOTUBHOM
criyyae 370 ByaeT npenATCTBOBaTH

NpaBunbHOMY NOACOEAUHEHUIO
AblMoxoaa.

* [Map BbIBEAEH.

Ecnu nepnoanyecku He YNCTUTD U He
obcnykuBaTh MacnsHble UNLTPLI U He
3aMEHATb YroMbHble PUNLTPLI NO
OKOHYaHWUM CPOKA UX CMYXOb
(npubnnauTensHo 4 Mecaua), STO MOXeT

€03aaThb ONAacHOCTL noXapa.

9. YcraHoBKa AbIMOX0Aa

YcTaHosuTe kopnyc (G) BepXHEro AbIMOXoaa B
COEANHUTENBHBIN KOPMYC N 3adhuKCpymTe ¢
MOMOLLLIO IBYX BUHTOB, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKE.
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YcraHosuTe kopnyc (H) HmkHero geimoxopa B 11. 3akpenute Tpyby C NOMOLLBIO YETLIPEX BUHTOB,

COEAMHUTENBHBIA KOPMYC U MPUKPENUTE K KOPNYCY KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKE. YaanuTe BUHT,
BEPXHEro AbIMOX0Aa. YCTAHOBUTE BUHT B OAHO 13 KPEnsLUA HKHUA [bIMOXOZ, N CHUMUTE HIDKHUN
OTBEPCTMI KOPNYCa, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE (He AbIMOXO/1, KaK MOKa3aHo Ha PUCYHKE.

3aTAMMBaINTE CMMLIKOM CUIBHO), YTOObI
npefoTBpaTUTL MAAEHNE KOPMYCa HIDKHETO
[bIMOX0Aa.

10. YcTaHoBMTE BEPXHIOIO YACTb BBITSKKA B
MPUKPENNEHHBIA KOPNYC. B 3TOM nonoxexnm
BBITSDKKM NPUKPENUTE BO3AYXOBBIMYCKHYIO TpyOy
(E) k coeaMHMTENBHOMY NEPEXOHNKY
abimoxopa (D).
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Bbl MOXKeTe MCNONb30BaTb BbITHNKY ABYMS
cnoco6amu

1 — ucnonb3oBaHWe C NOACOEANHEHNEM K
AbIMOX0aY.

[Map BLIBOAMTCA Yepes AbIMOXOA, NPUKPENNEHHBIN K
COEAMHUTENBHOMY KOMbLY Ha BbITSKKE. AuameTp
TpyObl AbIMOXOAa AOIDKEH PABHSITLCA AUAMETPY
COEMHUTENBHOTO Korbua. YUTobbl BO3Ayx cBoGOAHO
BbIBOZMIICS 3 MOMELLEHWS PW TOPU3OHTANBHOM
ycTaHoBke, Tpyby cnesyeT cnerka HaknoHUTb BBEPX
{npubnuantensHo Ha 10°).

Ecnv B Ballei BbITSKKE YCTaHOBNEH
TONbHbIA HUMBLTD, €r0 CreayeT yaanuTh.

Mocnepytowas TpaHCNOPTUPOBKa

¢« CoXpaHuTe OpUTHHAIBHYIO YNAKOBOYHYHO
KOpOOKyY 1 NEPEBO3NTE U3AENUE B HEM.
CnepyiTe yka3aHUsiM, HAHECEHHBIM Ha
ynakoBke. Ecnu opuruHansHasi ynakoBouHas
kpoGka He COXpaHuUNach, 3aBepHUTE U3aenue B
Ny3bIpYaTYI0 NOMUITUIIEHOBYIO YNIAKOBKY UIK
NOMECTUTE B KOPOBKY U3 NNOTHOTO KapTOHa.
HapexHo 3akneiTe KNnenkon NeHToN.

He cTaBbTe Ha U3genne HUKakux npeamMeToB
1 nepemeu.\ame €0 B BEPTUKaNbHOM
NONOXEHUA.

2 — ucnonb3oBaHWe 6e3 NOACOSANHEHNS K

AbIMoxoay.

Boanyx dhunbTpyeTcs yepes yronbHbIA GunbTp 1

BO3BPALLAETCH B NOMELLEHME. YTONbHLIA PUibLTP

UCMOMNb3yETCS, €CINU B IOME OTCYTCTBYET [bIMOX0

WM HEBO3MOXHO YCTaHOBUTL TpyOy AbIMOXoAa.

*  YCTaHOBMTE YIoNbHbI (OUNBTP, KaKk OMKCaHo B
pasgene «YCTaHoBKay.

OCMOTpI/ITe n3genue CHapyxu Ha npeamer
BO3MOXHbIX I'IOBpe)K,EI,eHI/IVI npn
TOAHCNOPTUPOBKE.
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E JKcnnyarauus Bo3ayxoouuctTurens

BoagyxoouucTUTEnM OCHALEHBI ABUTaTENAMM C
PaannyHbIMK PETYNIMPOBKaMN CKOPOCTW.

[ns xopoluen paboTbl B HOPMANbHBIX YCNOBUSIX
PEKOMEHAYETCA MCNONB30BATL MANYH CKOPOCTb, @
BbICOKOI CKOPOCTBIO MOMb30BATLCA B YCIOBUSX
CUINBHbIX 3aNaxoB 1 06UNbHOrO napa.

5 6

KHonka BkmtoveHns/Bbikniodermns / CkopocTs 1
CkopocTs 2

CkopocTb 3/ YckopeHHbIi pasorpes

KHonka chyHKLmiA

Bbikniovatens namnoykn

DOucnneit

o U1 AW N

O] CumBON aBTOBbIKIOYEHNS
=+ CumBon yckopeHHoro pasorpesa
fal

& CumBon NpepynpexneHus! o 3anonHeHum
cuneTpa
L Cvmson pexuma dhunbTpaLmm Bo3ayxa

Cumeon GecluymHoro pexuma

¥ Cumson namns

JKennyaTauus BO34yX00UMCTUTENA

1. [ind BKNIOYEHNS BO3YXOOUNCTUTENS KOCHNTECH
KHOTKM BKMIOYEHNS/BBIKIIOYEHNS.

2. [Ins CMeHBI CKOPOCTW HAXMUTE KHOMKY
«CkopocTb 2» unm «CkopocTb 3.

» JomkeH oTobpasuTLCs YPOBEHB CKOPOCTY

BO3LyX004MCTUTENA.

- He kacalitecb ABYX KHOMOK OfHOBPEMEHHO. B
1 NPOTUBHOM Clydae BKIoYaeTca

NOBbILLIEHHAA CKOPOCThb.
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Ecnu B npouecce paboTbl HU OfiHa U3 KHOMOK
He HaXvmaeTcs, YCTPOACTBO paboTaeT He
bonee 6 yacos.

Pexvm aBTOBbLIKNHOYEHNA

1. KocHuTech kHOMkW pyHKLmiA Npn paboTe
YCTPOWCTBA C ONPEAENEHHON CKOPOCTHLH.
AKTUBUMPYETCS PEXMM ABTOMATUYECKOTO
BBIKIIOYEHUS, 1 0ToBpaxaeTcs cumeon (.

2. YCTPOMCTBO aBTOMATUYECKN BLIKIIOYAETCSA
nocne paboTbl B TeueHne 20 MUHYT C 3aaHHbIM
YPOBHEM.

I'Ipm HaxaTuu KHOMKM Moboro YPOBHA,

0 KPOME KHOMKW Namnbl, PeXUMm
@dBTOMATUHECKOTO BbIKMIOHEHNA
OTMEHAETCA.

AKTVBaAUMA peXMMa UHTEHCMBHOW BEHTUNALMM
{Booster)

Haxmute n ypnepxueaite kHonky «CkopocTb 3» He
MEHEE ABYX CEKyHA. AKTUBMPYETCS PEXUM
VIHTel-:gVIBHOVI BEHTUMNSALWM, U 0TOBPaXaETCs CUMBON

P u 1™, a ycrpoiicTeo pabotaeT He Gonee 10 MUHYT.

Mocne 10 MuHyT paboTa NPOAOMKUTCS B PEXMME

«CKkopocTb 3».

ECrv B pexvme MHTEHCUBHOW BEHTUNALMN

HaxmmaeTcs niobas KHomka ckopocTu, pabota

NpOAOIMKAETCS C BbIBGPAHHOM CKOPOCTBK).

BbiknioyeHne BO3AYX00UUCTUTENS

1. KoCHUTECH KHOMKM BhIKIIO4YEHUs Npu paboTe
BO3JYXO0UUCTUTENS C ONpeaeneHHON
CKOPOCTLHO.

» [Py BLIKMIOYEHUM BO3AYXOOUMCTUTENS Ha AUCTIIEe

B TeyeHne 8 cexkyHa muraet «0», noka

OCTaHaBNMBaeTCs fBuraTenb. 370 He SBNSETCS

OLLMBKOM.

JKennyaraums namnbi

1. NS BKNIOYEHUS NIaMNbl HAXXMUTE KHOMKY Namrbl.

3aropaetcst namna, 1 0To6pakaeTCs CUMBOM X,

BbiknioyeHne namnbl

1. Y700bl BLIKNIOUMTL Nammny, HeobXxoaumo
HECKOMBKO pa3 HaXMMaTb e NepeknyaTens
yepe3 KopoTKME MHTEPBArbI BPEMEHN, NOKa He
WCUE3HET CUMBON 3%,

Namna BbikniouaeTcs, a cumson %€ Ha aucnnee

racHer.

KHorKa BbIKMIOUYEHNS HE BBIKMIOYaeT
amny, TOMbKO NpekpallaeTca pabota
BO3AYX00UMCTUTENS.




W3meHeHne ypoBHA APKOCTH Namnbi

MoXHO yCTaHOBMTL 3 YPOBHS SPKOCTY.

1. HaxmwuTe kHOMKy namnbl — 370 6yaeT nepabiM
ypoBHeM. YT06bI NOBBLICUTL YPOBEHB, HAXMUTE
KHOMKY eLLe pa3. [Mpu kaxaom HaxaTum
3HaveHve ypoBHs yeennuneaetcs Ha 1. Mocne
NOCNEIHETO YPOBHS APKOCTM Namna
BbIKMIOHUTCS.

Pexum dmnbTpaumn Bosgyxa

1. KocHuTech kHOMkW pyHKLmiA Npn paboTe
ycTpoiicTea 6e3 ckopocTy.

» AKTUBUPYETCS PEXUM aBTOMATUHECKOTO

BbIKMIOYeHUs, u oTobpaxaeTcs C u cumeon b,

2. Pexum dunstpauum Bo3ayxa byaeT aktueeH 10
MUHYT Ha CKOPOCTM 1, NOTOM NpekpaTuT paboty
Ha 50 MuHYT B TEYEHUe cneaytolero vaca. Ecnn
pexum unbTpaLmuv Bo3ayxa He byaet
BbIKIIOYEH, OH NpogomkuT pabotath 10 MUHYT 1
6yneT npekpatyatb paboTy Ha 50 MUHYT KaxabIn
yac Ha NPOTSKEHNM Cneaytowmx 24 4acos.

Bbl MOXETe UCNOMb30BaTh PEXUM
hunbTpaLmu Bo3ayxa AnMTenbHoe
BPEMS Ha HU3KOW CKOPOCTH, UTODLI
136aBUTHCH OT NOCTOPOHHWX 3anaxoB B
aome.

Bbikntouenne pexuma cunbTpaumn Boagyxa

1. Beikniouute pexum hunsTpaLm Bo3ayxa,
KOCHYBLUMCb KHOMKW NMH0BOA CKOPOCTY Wiv
KHOTKM BBIKITKOHEHNS B pexume unbTpaumn.

TPy BKIIOUYEHUU W BBIKITIOUEHUN
CTpOWCTBa Ha MoBOM YPOBHE CKOPOCTH
1 aKTUBHOM pexUMe hunbTpaLmu

BO3/yXa PEXUM HUNbTPaLIM He
3anoMUHaETCS.

Mpu HapyLUEHNU ANEKTPOCHABKEHNS B
AKTUBHOM pexuMe pUnbTpaLui Boayxa
NaHHbIA PEXAM OTMEHASTCS!.

MpepynpexaeHne o 3anonHeHun dmnbTpa
Uepes kaxaple 100 4acoB paboTkl Npy BKMOYEHUN
YCTPOWCTBA Ha AUCTNEe MUraeT cumBon F u
3afjaHHbIN ypoBEHb. Takke Ha gucnnee

oT0BpaxaeTcs CMMBON & Owncture uneTp.
Mpeaynpexaexre o 3anonHeHny unbTpa He
cbpacbiBaeTcs aBTOMATUYECKM MOCNE OYMCTKM
uneTpa.

[MpeaynpexaeHne o 3anonHeHnn YUNbTPa MOKHO
cHpoCHTh, OIHOBPEMEHHO HaXaB U yaepkvBas
KHOMKY (PYHKLMU 1 KHOMKY «CKOPOCTL 3» B TeueHue 3
CeKyHa.

Ecnu Bo Bpems npeaynpexaeHms o
3anonHeHUn thunbTpa nponsonget
OTKNIOYEHNE SHEProCHabXeHMs,
npeaynpexaenue He 6yaeT cOpoLLIEHO.

BecuymHbIn pexum

[Insi OTMEHbI LUEMYKOB NPK HaXaTuh KHOMOK
BKITIOuMTE peXxum GecluymHoii paboTbl. ns
BKIIOYEHMS pexmnMa BecLlyMHOIt paboTbl KOCHUTECH
W yoepxvBaiTe KHOMKY yHKUMIA 10 0ToBpaxeHms

cumeona 7 <. [ins oTMeHb! pexuma HGecLLyMHON
paboTbl KOCHUTECH U yepKUBaNTE KHOMKY (DYHKLIMA

A0 UCHYE3HOBEHUA CUMBONA .

YnpaeneHue

YCTPOMCTBOM MOXHO yNPaBnsTh C NOMOLLBIO NMynbTa
ay.

[Mpn ynpaeneHun BoaayxoouucTutenem ¢ nynsta 1y
NPK KX0M HaXaTuW KHOMKKM MyNbTa Ha aucnnee
MWTET CUMBOIT TOHKW.
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O] KHorika BKNIOYEHNA/BLIKIIOYEHSA
KHorika yBenuueHusi ckopocTu
KHorKa yMeHbLIEHWs! CKOpOCTy

% KHorika BkrtoueHns pexmvma unbTpaLim
+

i Boapyxa
O] KHorka aBTOBBIKMHOHEHNS

-m— KHOMKa MHTEHCHUBHOTO pexuma
o

o8 KHomka oTknioueHust npegynpexaeHus o
3anonHeHun unsTpa
KHonka 6ecLuymHoro pexuma

Knorka oTkniouenmns 6ectuymHoro
pexuma
3 KHorka nogceeTku

e lMepeknioyatens, yBENMYNBAILNA
YPOBEHbL APKOCTH NTAMNbI
[MepeknioyaTens, yMEHbLUAKWNA
YPOBEHbL APKOCTH NTAMNbI

YnpaBneHue BO3AyXO0UNCTUTENEM C NOMOLLLIO

nynbta 1y

1. [ins BKMIOYEHMS BO3AYXOOUUCTUTENS KOCHUTECH
KHOMKY BKMIOYEHNS/BBIKMIOYEHNS Ha nynbTe Y.

» Boagyxoounctutens 3anyckagTes B pexvume

«CKkopocTb 1».

2. Haxumas kHonku Speed increase u Speed
decrease, N3MEHUTE YPOBEHL CKOPOCTW.

» DomkeH 0T0Bpa3nTLCS YPOBEHb CKOPOCTH

BO3AYXO0UMCTUTENS.

Hukoraa He HaxwmmaliTe OLHOBPEMEHHO [BE
KHOMKN.

Ecnu B npouecce paboTsl HU OfiHa U3 KHOMOK
He HaXvmaeTcs, YCTPOACTBO paboTaeT He

bonee 6 yacos.

BbikntoueHmne Bo3ayxooumcTutens ¢ nynota 1y

1. HakmuTe KHOMKY BKMIOYEHUS/BBIKMIOYEHNS HA
nyneTe Y npu paboTe BO3MyX00UMCTUTENS C
ONMPEAENEHHO CKOPOCThIO.

» [Tpu BbIKIMIOYEHNM BO3YXOOUMCTUTENS HA ANCTINES

B TeyeHne 8 cexkyHa muraet «0», noka

OCTaHABIIMBAETCH ABUrATENb. 3TO HE SBNISIETCH

OLIMBKOMN.
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BxnioyeHne pexvma aBTOBLIKNHOYEHNSA € NyNbTa

oy

1. Hawmure kHonky C Ha nynbTe 1Y npu pa6ote
YCTPOWCTBA C ONPEAENEHHON CKOPOCTHLH.
AKTUBUMPYETCS PEXMM ABTOMATUYECKOTO
BBIKIIOYEHUS, 1 0ToBpaxaeTcs cumeon (.

2. YCTPOMCTBO aBTOMATUYECKN BLIKIIOYAETCSA
nocne paboTbl B TeueHne 20 MUHYT C 3aaHHbIM
YPOBHEM.

Pexum aBTOMaTU4ECKOTO BbIKMIOUEHUS
OTMEHAETCH, €CNU 3a72eTCA YPOBEHb
CKOPOCTH, OTIUYHBIA OT TeKyLero.

AKTVBaAUMA peXMMa UHTEHCMBHOW BEHTUNALMM
{Booster) ¢ nomMobIo nynkTa ay

Hawmute kronky 11 wa nynbTe [IY npu paote

yCTpoiicTBa C NI0BON CKOPOCTHI0. AKTUBUPYETCS

PEXNM UHTEHCUBHOI BEHTUNALMM, U 0TOBPaKaeTes
§55

cumeon P n 11, a ycrpoiicteo paBotaeT He Gonee

10 muHyT. Mocne 10 MuHyT paboTa NpoAomKUTCA B

pexume «CkopocTb 3».

HaxmuTe kHonky Speed increase unn Speed

decrease Ans BbIXOAA M3 PEXMMA UHTEHCHUBHON

BeHTUNSALMKM. PaboTa NpofomkuTcs ¢ BbibpaHHbIM

YPOBHEM CKOPOCTHU.

YnpaBneHue namnon ¢ noMowb0 nynbTta Ay

1. NSt ynpaBMeHIst NaMnoit HAKMITE KHOMKY .

» 3aropagTcs namna, u oTobpaxaeTcss cumeon 3% (B

MOZENSIX C CUMBOIOM NTAMMbl Ha 3KpaHe) .

BbikntoueHmne namnbl ¢ nynbTta Ay

1. HamuTe kHomky ¥ NOBTOPHO NS BLIKIKUEHNS
namnbl.

» Jlamna BLIKIIOYAETCS, @ CMMBON ¢ Ha aucnnee

racHeT (B MoZensix ¢ CUMBONOM Namnbl Ha SKpaHe) .

M3ameHeHne ypOBHA APKOCTV NaMmnbl € NOMOLILIO
KOHTponnepa

MoXHO yCTaHOBMTL 3 YPOBHS SPKOCTY.

1. HaxmwTe + ypoBeHb APKOCTN YBENUHUTCA.

2. Haxmute - ypoBEHb APKOCTU YMEHBLUINTCS.

ﬂaMI‘Iy MOXHO BKMKYaTh U BbIKNIOYaThL B
HepaGO‘-IeM peXumMe BO3ayXooqncTuTens.

KHonKa BbIKMIOUEHMS He BbIKNIoYaeT namny,
TonbKo NpekpalaeTcs paboTa
BO3AYXOOUMCTUTENS.




BxnioyeHne pexvma mnbTpaumumn Bosgyxa ¢
nynbta 1y
1. B Hepabouem pexume BO3ayXoouucCTUTENs
&
H@XMUTE KHOMKY — W, HE HaXuMas KHOMKY
BKIMKOYEHWSYBbIKMIOYEHNS HA NynbTe Y.
» AKTMBMPYETCS PEXUM aBTOMATUHECKOTO
BbIKMIOYeHUs, u oTobpaxaeTcs C u cumeon .
2. Pexum dunstpauum Bo3ayxa byaeT aktueeH 10
MUHYT Ha CKOPOCTM 1, NOTOM npekpaTut paboty

Ha 50 MuHYT B TEYEHUe cneaytolero vaca. Ecnn

pexum unbTpaLmuv Bo3ayxa He byaet
BbIKIIOYEH, OH NpogomkuT pabotath 10 MUHYT 1

6yneT npekpatyatb paboTy Ha 50 MUHYT KaxabIn

yac Ha NPOTSKEHNM Cneaytowmx 24 4acos.

&« N5b! MOXETE UCNOMb30BaTL PEXUM
l' hunbTpaLmu Bo3ayxa AnMTenbHoe
BPEMS Ha HU3KOW CKOPOCTH, UTODLI

136aBUTLCH OT NOCTOPOHHUX 3anaxos B
aome.

Buikntouenne pexuma unbTpaumm Bo3ayxa ¢

nynbta 1y

1. BblkniouuTe pexuM unbTpaumu Bo3ayxa,
HaxaB kHomky Speed increase, KHOMKy .

BKIIOYEHUS/BLIKMIOYeHMS unu kronky 11 B
aKTMBHOM PEXMME hUnbTpaLMn BO3YXa.

Py BKIKOYEHUN U BBIKTIOUEHUN
yCTPOIACTBA Ha NIOGOM YPOBHE CKOPOCTH
1 aKTUBHOM pexUMe humnbTpaLmu
BO3/yXa PEXUM HUNbTPaLIM He
3anoMUHaETCS.

Mpu HapyLUEHNU ANEKTPOCHABKEHNS B
aKTUBHOM pexuMe UNbTpaLui Bosayxa
AHHBbIA PEXUM OTMEHSIETCS.

OTKnIoYeHNe NpeaynpexaeHns 0 3anonHeHnn
¢unbTpa ¢ nyneta 1Y

Uepes kaxaple 100 4acoB paboTkl Npy BKMOYEHUN
YCTPOICTBA Ha AuCTnee MuraeT cumeon F u
3a[1aHHBIN YPOBEHD. Talgkg Ha aucnnee

eXx)

oT0BpaxaeTcs CMMBON &, Ouncrure uneTp.
Mpeaynpexaexre o 3anonHeHny unbTpa He
cbpacbiBaeTcs aBTOMATUYECKM MOCNE OYMCTKM
uneTpa.

HJ'IFI OTKNIOYEHNA npeﬂynp%uewﬂ 0 3anonHeHnn

Ot
(unbTpa HAXXMUTE KHOMKY K& Ha nynbTe Y.

Ecnu Bo Bpems npeaynpexaeHms o
3anonHeHUn thunbTpa nponsonget
OTKNIOYEHNE SHEProCHabXeHMs,
npeaynpexaenue He 6yaeT cOpoLLIEHO.

BxnioyeHue GecymHoro pexuma ¢ nynota y
[Insi OTMEHbI LEMYKOB NPU HaXaTih KHOMOK
BKITIOuMTE peXxum GecluymHoii paboTbl. ns
BKITIOYEHMS BECLUYMHOTO PEXUMA HaXMUTE KHOMKY

96) Ha nynbTe Y. Ha aucnnee otobpaxaetcs

cMMBON Lﬁ [ns akTuBaLMM pexuma LUenyka npu
HaX@aTu1 KHOMOK 1 OTMeHbI BeCLLyMHOTO pexuma

HaXMUTE KHOMKY [i] §) CumBon
3ameHa 6arapeun nynbta 1Y

g

racHert.

\ ==

1. CHUMUTE KpBILLKY NO HAMPABNEHMIO CTPENKN 1
OTKpoitTe GaTapeiHbli OTCEK.

YcTaHoeuTe Gatapeto Tuna CR2016.

3. 3akpoiite Kpbllky 6aTapeliHoro oTceka.

N

ECnun yCTpOMCTBO He pearupyet Ha
0 komaHabl ¢ nynbta 1Y, BO3MOXHO,
baTapemn NOMHOCTbLIO Pa3psiKEHbI.
HactoaTenbHO He pekomeHayeTca
OCTaBNATL paspsxkeHHsle baTapeu B

HaTapeiHoM oTCeKe.
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3a NOBPEXAEHUA B pesynbtate

e MCNONb30BAHUA PA3PAKEHHbBIX 63Tape|7|
M3roTOBUTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTb.

YcnoBusi npumeHeHnn

bl

Pb

[aHHbIl cumBon Ha GaTapee UK ynakoBKe NpoaykTa
yKa3blBaeT, YTo HaTapes B KOMMIEKTE C [JaHHbIM
MPOAYKTOM HE AOIKHA YTUIM3NPOBATLCA C
06bI4HbIMU OTX0aaMK. C HEKOTOPbIMM TUNaMU
6aTapei AaHHbIA CUMBOM MOXET MCMONb30BATLCS C
0603Ha4YEHMEM XUMUYECKOTO SrIEMEHTa. XUMUHECKNIA
cumBon HG ncnonb3yeTes, ecnu cogepxanue prytu
npeebiwaet 0,0005 %, a cumeon Pb nobaensietcs,
€CINU COfIEpXkaH1e CBUHLA B 6aTapee npeBbILLAeT
0,004 %. batapew, Bknioyas 6atapen 6e3
NPUMEHEHUS! TSOKENbIX METAIIOB, HE AOMKHbI
YTUIM3MPOBATLCS C APYIMMU BbITOBBIMI OTXOAAMM.
YTunuanpyiite ncnonb3oBaxHble batapen ¢
cobniofleHMEM HOPM OXPaHbl OKPYXaIOLEN Cpeabl.
O3HaKOMBTECH C MECTHBLIMU HOPMATUBAMU
yTUnu3aLmm.
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EYxop, U TeXHUYecKoe obcnyxuBaHmne

Oowasn nHdopmauus

PerynsipHo BLINONHANTE YnCTKy 3nenus. 310
MO3BOMKT NPOAMNTL CPOK Er0 CyxBbl, a TaKKe
n3bexatb MHOTWX npobnem.

ONACHO:
TMepea BbINONHEHWEM paboT No
0BCITYXUBAHUIO U YACTKE OTKIOUMTE

W30enMe OT 3MEKTPOCETH.
CyLLecTBYET ONacHOCTL NOpaKeHus
3MeKTPUYECKM TOKOM!

*  Wspenwe cnepyeT TWATENBHO YUCTUTL NOCTE
KaX[10r0 UCMONb30BaHMs. Tak nerde yaanstb
OCTATKM NULLIM, KOTOPbIE MOTYT NPUTOPETh BO
BPEMS CIIEYIOLLETO MCMOMNb30BAHWUS U3AENKS.

¢« [Ins uucTku napenus He TpebyloTes
CreyuarbHbIe YICTSILINE CpeacTea.
WcrnonbayiiTe Tennyto Bogy ¢ AobaBneHnem
XMKOTO MOILLETO CPEACTBA, MSTKYI0 TKaHb
nnm ry6ky. BeITpute Cyxoi TKaHbIo.

¢« [1ns unCTKM NOBEPXHOCTEN U3 HEPXKABEIOLEN
CTanu 1 pyyku He UCNIONb3yiATe YMCTSILLME
Cpe/CTRa, coaepxallue KUCIOTY UNn XIIop.
3TN AETANU MOXHO YMCTUTL MSITKOM TKAHBHO,
CMOYEHHOI B XMIIKOM MOIOLLEM CpeacTBe (6e3
abpa3auea), cTapasicb NpoTUpaTh UX B OHOM
HanpasIieHuM.

HekoTopble MotOLLME W YNCTALLME CPeacTBa
MOTYT NOBPEAMTH NOBEPXHOCTb.
He ucnonbayiite Anst WICTKM arpeccuBHbIe

MOIOLLWE CPEACTBA, YMCTALLME
NOPOLLK/KPEMBI, 8 TaKKe OCTPbIE NPEAMETH.

He ucnonbayite Ans YCTKM
napoouMcTUTENU.

AntomuHueBbIN vnbTp

3TOT (hUNBTP NPEeHa3Ha4eH Ans YIaBNBaHUS
YacTuL, Macna B Bo3gyxe. B 06bI4HOM pexvme
3JKCMNyaTauum ero peKOMeHAyeTCa YNCTnTL pas B
mecaL. [Ins BbINOMHEHNS 3TOTO npouecca CHavana
CHUMMTE anioMuHneBble unbTpel. MpomoiiTe
(OUNBTPbLI BOAOH C MOIOLLMM CPEACTBOM, BBICYLUINTE 1
YCTAHOBUTE HA MECTO. V13-3 MbITbS! aNIOMUHNEBLIE
(OUNBTPbI CO BPEMEHEM MOTYT U3MEHUTL LIBET. JTO
HOPManbHO U He YKa3blBaeT Ha HeobXoaMMOCTL B
3ameHe uneTpa.

MOXHO TaKkxe MbITb aniOMUHIEBBIN QUNLTP B
NoCYAOMOEYHON MaLLMHe.

CHsATVe antoM1HMEBLIX (hNbLTPOB

1. Haxmute Ha hukcaTop anoMMHNEBOTO (unbTpa.

2. Cnerka onyctute (unbTp v NoTaHuTE Bnepen. B
MPOTVBHOM CIy4ae Bbl MOKETE €10 COTHYTb.

3. Tlocne npombiBaHNs Ans yCTaHOBKM
anioMUHUEBOTO (hUNbTPa Ha MECTO AENCTBYITE
B 0bpaTHOM nopsiake.

YronbHbIv mnbTp (McnonbayeTcs 6e3
BbITSKHOW TPYObl)

YronbHble CbI/IJ'IprbI HU B KOEM Cny4ae
HENb3A MbITb.

B 06bluHOM pexume ux criegyeT 3aMmeHsTb Yepes
kaxable 4 Mecaua. YronsHble GunbTpsl MOXHO
NpyuoBpecTH B aBTOPU3OBAHHOM CEPBUCHOM LiEHTpe.

3ameHa namnbl

QOMACHO:
Bo n3bexanue nopaxeHus snexTpudeckum
TOKOM, NPEXKAE YEM 3aMEHSITL Namny,

ybeanTecsh B TOM, YTO M3AENUE OTKIIOYEHO
oT anekTpoceTu. Ecnn namna ropsyas,
NOAOKANTE, NOKA OHA OCTLIHET.

['opsiMe NOBEPXHOCTM MOTYT NPUBECTU K
oxory!

TexHU4eck1e XapakTePUCTHKA NTaMnbl CM.
TexHuveckue xapakmepucmuku, cmp. 11.
llamnbl NOACBETKM AYXOBOTO LUKada MOXHO
npuobpecTu y npeacTasuteneit
@BTOPU3UPOBAHHON CEPBUCHOMN CMYXDbI.
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PacnonoxeHue namn MOXeT 0TNMYaThes OT
1M300p@XEHHOTO Ha PUCYHKe.

amna, Ucnonb3ayemas B 3TOM npubope, He
NoAXOAUT NSt OCBELLEHNs GbITOBbIX
nomeLLeHuit. ITa namna npefHasHaveHa ans

BCMIOMOTaTensHoM uenu, I'IO3BOJ'IFH0LL|el7I
NnonbL30BaTENO YBUAETE NULLIEBLIC NPOAYKTHI.

MPEOYMPEXAEHWE!

|/|CI'IOJ'Ib3yI7ITe TOMNbKO ranoreHHble Namnel ¢
BOJ'IbepaMOBOVI HUTBIO 1 3aLLUATHBIM 3KpaHOM
Unu MeTannoranoreHHble namnel ¢
3aLlINTHLIM 3KPAHOM.
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Pa3brokupyitte KpenneHue namnoyky, Npuxae
€€ B HanpaeneHun no 4acoBoii ctpenke (1), a
3aTeM BblHbTE, BpaLLas ee NpoTUB YacoBON
CTpenkm (2

BcTaBbTe HOBYHO NamMnouKy, BpalLas ee no
4acoBOW CTPerKe.
KoraanamnoukabyneTaadukcupoBaHa,
pa3facTCsILenyoK.



«  [naekuit npe,uoxpéHMTenb HeucnpaseH unu neperopen. >>> [lpogepbme hriagkue
npedoxpaHumenu e brioke npedoxpaHumened. lpu Heobxodumocmu 3ameHume Uy

nepeycmaHogume UXx.

*  Mspenve He BKIKOYEHO B PO3ETKY dnekTpoceTn. >>> [pogepsme nodKmoYeHuUe WmencebHol
BUIIKU.

+  BO3MOXHO, He BKITKOYEHA KHOMKA PETyIMPOBKM CKOPOCTU. >>> HakMume KHONKY HyHOl ckopocmu.

+  Tlogaua snexTposHepri oTkMmodera. >>> [1pogepbme Hanu4ue snekmponumanus. [posepbme

npedoxpaHumenu e brioke npedoxpanumened. lpu Heobxodumocmu 3ameHume unu

nepeycmarogume npedoxpaHumenu.

+  Jlamna BO3ayX00UMCTUTENS HEUCTIPaBHa. >>> 3aMeHume famny 8030yxoo4ucmumerns.

+  Tlogaua snexTposHeprM oTkodera. >>> [1pogepbme Hanu4ue snekmponumanus. [posepbme
npedoxpaHumenu e brioke npedoxpanumened. lpu Heobxodumocmu 3ameHume unu
nepeycmarogume npedoxpaHumenu.

¢+ Bo03MOXHO M3MEHeHbI MMS UMK Naponb BalLen cetu. >>> [OBTOpUTE NOMBITKY HECKOIBKO Pas,

NnoAKNKYad n oTknK4vad I'IpO,EI,y .
Hactpoitka npunoxenns HomeWhiz: Her napons, koraa oHo BIITIOHEHO.
. [MoBTOPUTE NOMbLITKY HECKOMBKO pad, MOAKIIOYAs M OTKIKYas NpoayKT.

¢+ Bo3MOXHO BalLE COEAMHEHME BbINO OTKIIOYEHO U BOCCTAHOBIEHO Ha KOPOTKOE BpeMst. >>>
[NepesanycTuTe NpUNoXeHue.

¢+ Bo3MOXHO BalLE COEAMHEHME BbINO OTKIIOYEHO U BOCCTAHOBIEHO Ha KOPOTKOE BpeMst. >>>
[NepesanycTuTe NpUNoXeHue.

& JECM Bbl HE MOXETE YCTpaHWTh Heronaaky,

HECMOTPS Ha BbINOMHEHWE UHCTPYKLMIA,
NpuBeAEHHbIX B JaHHOM pa3fene,
0bpaTuTeCh kK NpeacTaBuUTENio
aBTOPU30BAHHON CEPBUCHON CRYXBbl MNK K
Aurepy, y KoToporo nprobpeTeHo nanenve.
He nbiTaiiTeck camocToaTenbHO
OTPEMOHTUPOBATL HEUCTIPABHbIN
anekTponpubop.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este producto
fabricado con materiales de alta calidad y la mas avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos que lea
detenidamente el manual de usuario y la documentacion que lo acompafia antes de utilizar el producto y los guarde
para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el manual del usuario. Cumpla con todas
las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a ofros modelos. Las diferencias entre los
modelos se identificaran en el manual.

Explicacidn de los simbolos
Alo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacién importante y consejos de
utilidad acerca de su uso.

Advertencias sobre situaciones de
riesgo para la salud o la propiedad.

Peligro de descarga eléctrica.

i
A
A
A\

Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagae caddesi No:2-6
34445 Sitlice/ Istanbul/ TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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ﬂ Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y
el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y daios materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general

4/ES

Este aparato podra ser utilizado
por niflos mayores de 8 anos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que esta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
resgos.

Los nifios no deben jugar con el
aparato. Los nifios no deben
acometer |as tareas de limpieza y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

Riesgo de intoxicacion Cuando el
aparato esta en marcha, se
absorbe aire de toda la casa. Si
no hay una ventilacion adecuada,
los gases de escape toxicos
emitidos como consecuencia del
proceso de combustion volveran a

entrar en la casa a travées del tiro
de la chimenea. No use el
aparato junto con fuentes
potencialmente emisoras de
gases toxicos y que creen
corrientes de aire (estufas de
madera, gas, aceite o carbon,
calentadores de agua, hervidores,
etc.).

Solicite a una persona autorizada
que verifique la existencia en su
edificio de una ventilacion
suficiente y una chimenea de tiro
adecuado.

Este aparato podra ser utilizado
por niflos mayores de 8 anos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de .

Se debe vigilar a los nifos para
asegurarse de gue no jueguen
con este electrodomeéstico. Los
nifos no deben llevar a cabo la
limpieza y mantenimiento del
aparato a menos que estén
supervisados.

Deje siempre los procedimientos
de instalacion y reparacion en
manos de un agente de servicio
autorizado.. El fabricante declina
toda responsabilidad por los



posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas.

¢ No utilice el aparato si presenta
algun defecto o dario visible.

e Asegurese de apagar el aparato
tras cada uso.

e Sida el aparato a otra persona
para uso personal o de segunda
mano, dele también el manual de
instrucciones, las etiquetas del
producto y el resto de
documentos y piezas
correspondientes.

e |ainstalacion del aparato debe
correr a cargo de una persona
cualificada, en conformidad con
las normativas vigentes. De lo
contrario, la garantia quedara
anulada.

Seguridad eléctrica

e Para poner su producto a punto
para el uso, debe preparar de
antemano el lugar de la

instalacion y el cableado eléctrico.

A continuacion, puede llamar al
servicio técnico autorizado mas
proximo a su domicilio.

e Siel aparato presenta alguna
anomalia, no lo use hasta que no
lo repare un agente de servicio
autorizado. Existe el riesgo de
descarga eléctrica.

Jamads conecte la campana
extractora a |a red eléctrica antes
de finalizar su instalacion.

Jamas toque el enchufe con las
manos mojadas. No desenchufe
el aparato tirando del cable;
hagalo siempre tirando del
enchufe.

Es preciso desconectar el aparato
de la red de alimentacion
eléctrica durante las operaciones
de instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion esté dafado, debera
solicitar su sustitucion al
fabricante, su agente de servicio
técnico o personal cualificado
similar con el fin de evitar riesgos.
Jamas conecte el cable de
alimentacion cerca de las placas.
Si el cable se funde, podria
provocarse un incendio.

Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

En caso de darios, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.
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e Jamas lave el producto con agua.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

Seguridad del producto

e |aaltura entre la superficie
inferior de la campana extractora
y la superficie superior de la placa
no debe ser inferior a 650 mm.

e Jamas toque la bombilla de la
campana extractora tras un
periodo de funcionamiento largo.
Las bombillas calientes pueden
ocasionarle quemaduras.

e Jamas use el aparato sin filtro de
grasa. Jamas retire los filtros
cuando el aparato esté en uso.

e Fvite las llamas grandes bajo &l
producto. De lo contrario, las
particulas del filtro de grasa
podrian inflamarse y provocar un
incendio.

¢ Encienda las placas tras colocar
sobre ellas una cazuela o sartén.
De lo contrario, el aumento de la
temperatura podria deformar
partes de la campana extractora.

e Apague las placas antes de retirar
sartenes o cazuelas.

e FEvite colocar materiales
inflamables bajo la campana
extractora.

¢ No exponga el producto a llamas
abiertas debajo de €l. La grasa
acumulada en el filtro podria
prender. No use el aparato sin
filtro.
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Nunca deje la cocina desatendida
al freir alimentos, ya que el aceite
podria inflamarse y causar un
incendio. Por lo tanto, tenga
cuidado también con las prendas
y 1as cortinas.

La campana extractora debe
limpiarse periddicamente; de lo
contrario, existe riesgo de
incendio.

Para eliminar los vapores y olores
de coccion del aire de la cocina,
deje que la campana extractora
siga en funcionamiento unos 15
minutos una vez haya finalizado la
cocceion.

Tiene que haber una ventilacion
adecuada en la habitacion
cuando la campana de extraccion
se use al mismo tiempo que
dispositivos como quemadores a
gas u otros combustibles. (Esto
no se aplica a dispositivos que
s0lo descarguen el aire de nuevo
en |a habitacion).

Asegurese de que las salidas de
escape de aparatos que se usen
en la misma estancia que la
campana extractora y que
consuman fuel-oil o gas, como
por ejemplo calefactores, estén
absolutamente aislados o0 sean
hermeticos.

Si hay un aparato que consume
fuel-oil 0 gas en la estancia, esta
debera ventilarse adecuadamente.



Cuando se use en la misma
estancia un aparato no eléctrico
junto con la campana extractora,
la presion negativa en la misma
debe ser de 0,4 mbar como
MAximo para evitar que la
campana vuelva a introducir los
gases de escape de dicho
aparato en la estancia.

Jamads conecte la campana
extractora a las chimeneas
usadas para calentadores o gases
de escape, 0 con llamas que
asciendan. Observe las
normativas vigentes en cuanto a
la evacuacion del aire de salida.
Cuando conecte la campana
extractora a una chimenea, use
tubos de 120 mm de didmetro.
La conexion de los tubos debe ser
lo mas corta posible y con el
minimo de curvas.

No cuelgue materiales facilimente
inflamables y combustibles de las
asas de la campana extractora.
Nuestra compariia jamas se hara
responsable de los problemas
derivados de un uso negligente
en el que no se tengan en cuenta
las anteriores recomendaciones.
Hay riesgo de incendio si la
limpieza no se lleva a cabo de
acuerdo con las instrucciones.
No flambee debajo de la
campana extractora.

e Precaucion: Las partes accesibles
pueden calentarse cuando se use
un aparato de coccion.

e Se recomienda que limpie su filtro
una vez al mes en el uso normal.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado para
uso domestico. No esta permitido su
uso comercial.

El fabricante no asumird ninguna
responsabilidad en caso de danos
derivados de un uso 0 manejo
inadecuados.

Seguridad infantil

e Mantenga a los nifios alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.

e | o0s materiales de embalaje son
peligrosos para los nifios. Guarde
los materiales de embalaje en un
lugar donde no estén al alcance
de los nifos y deséchelos de
acuerdo con las normas de
eliminacion de residuos.

e | 0s productos eléctricos son
peligrosos para los nifios.
Mantenga a los nifios alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.
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Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa WEEE y elimina-
cion del aparato al final de su vida util:

Este producto es conforme con la directiva de la UE
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto incorpora €l
simbolo de la clasificacién selectiva para los residuos
de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con piezas y materiales
de primera calidad, que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga del producto
junto con sus residuos domésticos normales y de otros
tipos al final de su vida dtil. Liévelo a un centro de
reciclaje de dispositivos eléctricos y electranicos.
Solicite a las autoridades locales informacién acerca
de dichos centros de recogida.

Cumplimiento de la directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme con la
directiva de la UE sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No contiene ninguno
de los materiales nocivos o prohibidos especificados
en la directiva.

Eliminacion del material de embalaje

e | 0s materiales de embalaje son peligrosos para
los nifios. Guarde los materiales de embalaje en
un lugar seguro v lejos del alcance de los nifios.
Los materiales de embalaje del aparato se han
fabricado con materiales reciclables. Deshagase
de ellos de forma adecuada y clasifiquelos segun
las instrucciones para el reciclaje de residuos.
No los arroje a la basura junto con los residuos
domésticos normales.
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P Informacién general

Informacion general

1 Cuerpo de la campana extractora 4 Filtro de aluminio
2 Panel de control 5 Bombilla
3 Cierre del filiro de aluminio
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Alcance de la entrega

Los accesorios suministrados pueden variar en
uncion del modelo del aparato. Puede que
alguno de los accesorios descritos en el

manual del usuario no esté presente en su
aparato.

1. Manual del usuario
2. Conector de pared

3. Componente de direccionamiento del aire

Especificaciones técnicas
Dimensiones externas (altura/anchura/profundidad)

v Tipo de bombilla

Potencia maxima de una posible bombilla de sustitucion

Las especificaciones técnicas pueden cambiar
sin previo aviso con el fin de mejorar la calidad
del producto.

Las ilustraciones presentes en el manual son
lesquematicas y es posible que no se

correspondan exactamente con su aparato.
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4, Adaptador de conexi6n a la chimenea

5. Valvulas para evitar el flujo de aire inverso

min. 760 mm max. 915 mm/898 mm/490 mm
3 nivel + 1 Funcion de refuerzo

max 4 x 4 W.Led /max4 x 28 W Haldgena

) Los valores especificados en las marcas del

o producto o en otros documentos impresos que
lo acompafien han sido obtenidos en
condiciones de laboratorio, en conformidad
con los estandares pertinentes. Estos valores
pueden variar en funcién de las condiciones de
funcionamiento y entorno del aparato.




B Instalacion

Deje la instalacién del aparato en manos del servicio
técnico autorizado mds cercano. Asegurese de que la
instalacion eléctrica este hecha antes de solicitar al
agente de servicio autorizado la puesta a punto del
aparato. Si no lo est4, solicite a un técnico cualificado
la realizacion de las acciones pertinentes.

La preparacion de la ubicacién del aparato y la
instalacion eléctrica son responsabilidad del
cliente.

PELIGRO:

La instalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas las
normativas locales sobre electricidad.

PELIGRO:

Antes de proceder a la instalacion, compruebe
isualmente si el aparato presenta alguna

anomalia.

Si fuese el caso, no lo instale. Los productos

con anomalias suponen un riesgo para la

seguridad.

PELIGRO:
Advertencia: No colocar los tornillos o el
dispositivo de sujecidn de acuerdo con las

instrucciones puede causar riesgos eléctricos.

Instalacion

k= £
£ £
* *®

£ | £
& | &
o (]
[To 1 [Te]

min.

Debe haber una distancia minima de 650 mm entre la
Superficie superior de la placa y la superficie inferior
de la campana extractora.

El aire extraido por la campana extractora no debe
gvacuarse por una chimenea conectada a otros
aparatos que usen gas u otros combustibles. (Esto no
se aplica a dispositivos que se limiten a descargar €l
aire de nuevo en la estancia)

Observe la normativa vigente sobre gases de escape.

Conexidn eléctrica

Este aparato se ha fabricado con cable de

alimentacién de dos conductores y debe conectarse a

la red eléctrica mediante un interruptor eléctrico cuyos

contactos bipolares deben tener una separacion de al

menos 3 mm. Deje las conexiones eléctricas en

manos de un electricista cualificado.

¢ |Instale el aparato de modo que la conexidn
eléctrica (toma, enchufe) quede al alcance de la
mano.

e Ellugar de instalacién de la campana extractora
0 la chimenea debe disponer de una toma
eléctrica dotada de toma de tierra.

Instalacion de la campana extractora
Todas las dimensiones se expresan en mm.

Davlumbazinizi takacadiniz yeri uygun hale getirmek
icin gerekli bilgiler agagida yer aimaktadir.

La campana extractora debe instalarse sobre el eje
central del aparato de cocina. Debe haber una
distancia minima de 650 mm entre la superficie
superior de la placa y la superficie inferior de la
campana extractora. Para instalar la campana
extractora, siga estos pasos.

Antes de la instalacion, determine la altura total del
conjunto del soporte de la campana extractora y
marque los orificios de instalacion en el techo.
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3. En los modelos electrdnicos, fije la placa principal
electrdnica en su alojamiento con 4 tornillos tal
COmo Se muestra en la siguiente figura.

max
25

554

|
'

4. Tal como se muestra en la figura siguiente,
coloque la cubierta (C), que evita el flujo de aire
inverso, en la salida de la chimenea.

oo

£
£
*
£
£
o
[¥g]

1. Centre el aparato de cocina y determine el punto
central en el techo. Marque las posiciones de los
orificios del conjunto superior de los componentes
del soporte suministrados junto con el producto y
practique los orificios para los cuatro tornillos
suministrados.

5. Coloque el adaptador de conexion a la chimenea
(D) en la pieza de la cubierta (C), que evita el flujo
de aire inverso.

2. Monte el conjunto superior de los componentes
del soporte suministrados junto con el producto
de forma que encaje en los orificios. Al realizar la
conexidn eléctrica, es preciso instalar una toma
de la forma indicada en la seccion A de la figura 6. Fije con 8 tornillos €l cuerpo de conexion de la

anterior. Hay una separacion en esta seccién de la campana exiractora al componente de conexién
hoja. del soporte previamente fijado al techo al ajustar
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la distancia entre la campana extractora y la placa,

tal como se muestra en la figura.

7. Para el uso con conexién a una chimenea:
En la posicidn de conexién a chimenea, el aire
absorbido se dirigird a la salida a traves de los filtros
de grasa y llegard a la chimenea a través de los tubos
de conexion.

Conecte un extremo de la tuberia de conexién a la
chimenea (E) a la salida de la chimenea haciéndolo
pasar por el cuerpo principal montado en el techo
(puede sujetarlo con cinta adhesivay).

Asegrese de que los tubos de conexion de la
chimenea sean de material plastico ignifugo. Al usar
una tuberfa de conexidn flexible, debe tenerse en
cuenta que las esquinas pronunciadas y las
contracciones stbitas tendran un efecto negativo
sobre la succion de aire. No conecte jamas la
campana extractora a una chimenea a la que haya
conectado ya otro aparato.

El tubo de conexion no debe superar los
120-150 mm:; de lo contrario, la conexion
con la chimenea no seré adecuada.

8. Circulacién interna (usar con filtro de carbono)
En la posicidn de circulacion interna, el aire absorbido
desde el entorno pasara por filtros de aluminio y de
carbono, que eliminaran los olores, y a continuacion
pasaran por componentes de direccionamiento del
aire, para finalmente emitirse a la estancia a través de
las rejillas de ventilacion del lado de la chimenea.

Monte el componente de direccionamiento del aire,
que se suministra como dos piezas independientes, tal
como muestra la figura.

Fije las pieza de extension del componente de
direccionamiento del aire a los lados, tal como
muestra la figura anterior. A continuacion, coloque el
componente de direccionamiento del aire en el
alojamiento que se encuentra en el lado superior del
cuerpo de conexion tal y como se muestra en la figura.
Puede fijar los extremos de las piezas de extension
mediante cinta adhesiva.
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Retire la placa de la cubierta frontal del cuerpo de la

campana extractora para colocar los filtros de carbono.

Coloque las ranuras de oreja de los filtros de carbono
en las orejas del soporte del motor tal como se
muestra en la figura anterior, y girelas en el sentido
contrario al de las agujas del reloj para fijarlas en su
lugar. Siga el mismo procedimiento para el soporte del
motor del otro lado. Fije de nuevo en su sitio la placa
de la cubierta delantera mediante los tornillos.

Conecte un extremo de la tuberfa de conexion a la
chimenea (E) a la salida del componente de
direccionamiento del aire (F) haciéndolo pasar por el
cuerpo principal montado en el techo (puede sujetarlo
con cinta adhesiva).

Aseglrese de que los tubos de conexidn de la
chimenea sean de material plastico ignifugo. Al usar
una tuberfa de conexidn flexible, debe tenerse en
cuenta que las esquinas pronunciadas y las
contracciones stbitas tendran un efecto negativo
sobre la succion de aire. No conecte jamas la
campana extractora a una chimenea a la que haya
conectado ya otro aparato.

El tubo de conexion no debe superar los
120-150 mm:; de lo contrario, la conexion
con la chimenea no seré adecuada.
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e expulsa vapor

En caso de no limpiar ni realizar el
mantenimiento periddico de los filtros de
aceite, y de no sustituir los filtros de
carbono al final de su vida (til
(aproximadamente 4 meses), existe riesgo|
de incendio.

9. Instalacion de la chimenea

Pase el alojamiento de la chimenea superior (G} por el
cuerpo de conexion y fielo mediante dos tornillos, tal
como se muestra en la imagen.

Pase el alojamiento de la chimenea inferior (H) por ¢
cuerpo de conexion y acoplelo sobre el alojamiento de
la chimenea superior. Cologue un tornillo en uno de
los orificios del cuerpo principal, tal y como se
muestra en la figura (no o apriete en exceso) para
evitar que el alojamiento de la chimenea inferior se
caiga.

10. Haga pasar €l cuerpo superior de la campana
extractora por el cuerpo principal ya montado.



11.

Con la campana extractora ya en posicién, acople
el tubo de salida de aire (E) al adaptador de
conexion de la chimenea (D).

fielo con 4 tornillos al cuerpo principal tal como
se muestra en la imagen. Retire el tornillo que fija
la chimenea inferior y retire la chimenea inferior,
tal como se muestra.

Puede usar la campana extractora de dos for-
mas:

1 - Conectada a una chimenea

El vapor se expulsa a través de la tuberfa de la
chimenea, fijado al anillo de conexién de la campana
extractora. El didmetro de la tuberfa de la chimenea
debe ser igual al didametro del anillo de conexién. Para
facilitar la salida del aire de la sala en disposiciones
horizontales, la tuberia debe estar ligeramente
inclinada hacia arriba (aproximadamente 10°.

Si su campana extractora tiene instalado un
filtro de carbono, retirelo cuando use la

campana con la chimenea.

2 - Sin conexion a una chimenea

El aire es filtrado por €l filtro de carbono y devuelto a

la estancia. El filtro de carbono se usa cuando no hay

una chimenea disponible en la casa o cuando no es

posible instalar un tubo de chimenea.

e Instale el filtro de carbono tal como se muestra
en la seccién de instalacion.

Transporte en el futuro

e Guarde la caja de carton original del aparato y
transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Si no dispone
de la caja de carton original, envuelva el aparato
en plastico de burbujas o carton grueso y
sujételo con cinta adhesiva.

No cologue ninglin objeto sobre el aparato y
desplacelo en posicion vertical.

Compruebe el aspecto general del aparato con
el fin de identificar posibles dafios producidos
durante el transporte.
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ﬂ Uso de la campana extractora

La campana extractora incorpora un motor ¢on varios

ajustes de velocidad.

Para lograr mejores resultados, se recomienda usar
velocidades bajas en condiciones normales y
velocidades altas cuando haya mucho humo u olores
fuertes.

1 2 3 4
Botdn de encendido/apagado / Velocidad1
Velocidad2
Velocidad3 / Funcion de refuerzo
Tecla de funcion
Tecla de la luz del horno
Pantalla

5 6

S W =

~
N

o Simbolo de apagado automatico:
$. Sfmbolo de la funcién de refuerzo
cse  Aviso de filtro lleno
Simbolo de filtro de aire
Simbolo del modo Silencio
& Simbolo de la lampara
Uso de la campana extractora
1. Pulse el botdn de encendido/apagado para poner
en marcha la campana extractora.
2. Para cambiar la velocidad, pulse las teclas
Velocidad? y Velocidad3.

» Se mostrara el nivell de velocidad de la campana
extractora.

No toque ambas teclas simultaneamente. Si
los toca, se seleccionara la de mayor
elocidad.

El aparato funcionara durante un maximo de 6
horas cuando no se togue ninguna tecla
durante su funcionamiento.

Modo de apagado automatico

1. Toque la tecla de funcién cuando el aparato
funcione a una cierta velocidad. El modo de
apagado automatico se activara y se mostrara el
simbolo .

8, §oi[ ]
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2. FEl aparato se debera apagar automaticamente
después de funcionar durante 20 minutos al nivel
ajustado.

o Yoe cancelard el modo de apagado
1 automatico cuando se pulse cualquier
ecla excepto la tecla de la lampara.

Activacion del modo de ventilacion intensa
(Impulso)

Pulse €l botdn de velocidad3 durante mas de dos
segundos. El r&odo de ventilacién intensa se activard y

el simbolo P T=F'se mostrar y el aparato estard activo

durante un maximo de 10 minutos. Al cabo de 10

minutos, el aparato seguird operando en la posicion de

velocidad 3.

Durante la ventilacién intensa, si se pulsa alguno de

los botones de velocidad, el aparato seguird

funcionando en ese nivel de velocidad.

Apagado de la campana extractora

1. Pulse el botdn de apagado cuando la campana
extractora funcione a cierta velocidad.

» Cuando se la campana extractora se apague, «0»

parpadeara en el visor durante 8 segundos mientras

se esté parando el motor. Esto no constituye ninguna

anomalia.

Uso de la lampara

1. Toque la tecla de la lampara para encender la
placa.

La lampara se ilumina y se muestra el simbolo.

Apagado de la lampara

1. Paraapagar la lampara, presione el interruptor de
la ldmpara con intervalos cortos hasta que 3%
desaparezca el simbolo.

La lampara se apaga y el simbolo¥*desaparece de la

pantalla.

El botdn de apagado no apaga la ldmpara,
s6lo detiene el funcionamiento de la
campana exiractora.

Cambiar el nivel de luminosidad de la lampara

Puede ajustar la lampara a 3 niveles.

1. Presione el boton de la lampara y a continuacion
se encendera y se seleccionara el 1er nivel.
Presione €l botdn de la ldmpara para aumentar el
nivel de iluminacién. Cada vez que presione
aumentara 1 nivel. Después del dltimo nivel, la
l[ampara se apagara.

Modo de filtro de aire

1. Toque la tecla de funcién cuando el aparato no
funcione a ninguna velocidad.




» El modo de apagado automatico se activaray C y se

mostraré el simbolo <.

2. El'modo de filtro de aire funcionara durante 10
minutos a velocidad 1y a continuacion
permanecera 50 minutos detenido. Si el modo de
filtro de aire no se desactiva, el aparato seguird
operando durante 10 minutos y permaneciendo
apagado 50 minutos cada hora de las siguientes
24 horas.

« N uede usar el modo de filtro de aire para
I' eliminar los olores de fondo de la casa
usando la velocidad baja.

Apagar el modo de filtro de aire

1. Toque cualquier tecla de velocidad o la tecla de
Apagado para apagar €l modo de filtro de aire
cuando éste esté activo.

Cuando el modo de filtro de aire esté
activo, al encender y apagar el aparato a
cualquier nivel de velocidad, el modo de
filtro de aire no se guardara.

Mientras el modo de filtro de aire esté

activo, el programa se cancelard si hay un
apagon eléctrico.

Aviso de filtro lleno

Despueés de cada 100 horas de funcionamiento, €l
simbolo F y el nivel determinado parpadearan en en

O

visor. El simbolo k&> también aparece en la pantalla.
Limpie el filtro. El piloto de aviso de filtro lleno no se
reiniciard automaticamente tras la limpieza.

El aviso de filtro lleno puede reiniciarse pulsando los
botones de funcion y velocidad3 simultaneamente
durante 3 segundos.

Si el piloto de aviso esté activo, no se
reiniciard en caso de apagén eléctrico.

Modo de Silencio

Puede evitar clics de las teclas de la campana
extractora activando el modo de Silencio. Para
cambiar al modo de Silencio, pulse la tecla de funcién

hasta que el sfmbologb. Para cancelar el modo de
Silencio, pulse la tecla de funcién hasta que el

simbolo7 ¢ desaparezca del visor.

Controlador

También puede controlar el aparato con el control
remoto.

El signo del punto en el visor parpadea dos veces para
cada funcionamiento de las teclas del controlador
cuando la campana extractora funcione con el
controlador

SRR

G.‘_‘

=
=

K

L

+

Botén de
encendido/apagado
Botén de aumento de la
velocidad

Botén de disminucién
de la velocidad

El modo de filtro de aire
se activara

Botén de apagado
automatico

Funcién de impulso
Aviso de filtro lleno
Botén de cancelacion
del modo Silencio
Botén de cancelacion
del modo Silencio
Botén de la lampara
Interruptor de aumento
del nivel de iluminacin
de la lampara
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-— Interruptor de
disminucion de nivel de
iluminacién de la
l[ampara

Usar la campana extractora con el controlador

1. Pulse ¢l boton de encendido/apagado en el
controlador para poner en marcha la campana
extractora.

» La campana extractora empezara a funcionar a la

velocidadi.

2. Pulse los botones de Incremento de velocidad y/o
Disminucién de velocidad para cambiar el nivel de
velocidad.

» Se mostrara el nivel de velocidad de la campana

extractora.

6 No pulse dos botones al mismo tiempo.

El aparato funciona durante un maximo de 6
horas cuando no se pulse ningdn botén

mientras esté en funcionamiento.

Apagar la campana extractora con el

controlador

1. Pulse el botdn de apagado/encendido cuando la
campana extractora funcione a cierta velocidad.

» Cuando se la campana extractora se apague, «0»

parpadeara en el visor durante 8 segundos mientras

se esté parando el motor. Esto no constituye ninguna

anomalia.

Apagar el modo de apagado automatico con el

controlador

1. Pulse el boton ¢ del controlador cuando el
aparato funcione a cierta velocidad. El modo de
apagado automatico se activara y se mostrara el
simbolo (5

2. El aparato se apagara automaticamente después
de funcionar durante 20 minutos en el nivel
ajustado.

El modo de apagado automatico se
cancelard cuado se ajuste un nivel de

elocidad diferente al que el aparato esé
funcionando.

Activacion del modo de ventilacion intensa
(Impulso) con el controlador

358
Pulse el botén T del controlador cuando el aparato
funcione a cualquier velocidad. El modo de ventllacwn

intensa se activara y el simbolo P y el smbolonfse
mostraran y el aparato estard activo durante un
maximo de 10 minutos. Al cabo de 10 minutos, el
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aparato seguird operando en la posicion de velocidad

3.

Pulse los botones de aumento o disminucion de

velocidad para salir del modo de ventilacién intensa.

Seguira funcionando con el nivel de velocidad

seleccionado.

Usar la lampara con el controlador

1. Pulse el boton¥ para hacer funcionar Iampara

» La ldmpara se ilumina y se muestra el simholo¥$ (en

modelos con simbolo de la lampara en la pantalla).

Apagar la lampara con el controlador

1. Pulse la ldmpara€ de nuevo para apagarla.

» La ldmpara se apaga y el simbolo¥<desaparece de

la pantalla (en modelos con simbolo de la lampara en

la pantalla).

Cambiar el nivel de iluminacién de la lampara

mediante el controlador

Puede ajustar la lampara a 3 niveles.

1. Pulsando + el interruptor aumentara el nivel de
iluminacion.

2. Pulsando - el interruptor disminuird el nivel de
iluminacion.

Puede apagar y encender la ldmpara mientras
la campana extractora esté apagada.

El botdn de apagado/encendido no apaga la
lampara, sélo detiene el funcionamiento de la
campana extractora.

Encender el modo de filtro automatico con el

controlador

1. Cuando no se use el aparato, pulse el botdn

E"sal sin pulsar el botdn de encendido/apagado
en el controlador.

» El modo de apagado automatico se activard y se

mostrara el simbolo C y el simbol

2. El'modo de filtro de aire funcionara durante 10
minutos a velocidad 1y a continuacion
permanecera 50 minutos detenido. Si el modo de
filtro de aire no se desactiva, el aparato seguird
operando durante 10 minutos y permaneciendo
apagado 50 minutos cada hora de las siguientes
24 horas.

o Y uede usar el modo de filtro de aire para
1 eliminar los olores de fondo de la casa
usando la velocidad baja.




Activar el modo de filtro de aire con el
controlador.
1. Pulse el aumento de velocidad %Sla tecla de

apagado/encendido o la tecla T™fcuando el modo
de filtro de aire esté activo para desactivarlo.

Cuando el modo de filtro de aire esté
activo, al encender y apagar el aparato en
nivel de velocidad, no se recordera el
modo de filtro de aire.

« YMientras el modo de filtro de aire esté
I' activo, el programa se cancelard si hay un

apagon eléctrico.

Desactivar el aviso de filtro lleno con el contro-
lador

Despueés de cada 100 horas de funcionamiento, €l
simbolo F y el nivel determinado parpadearan en en

(o]

visor. El simbolo & también aparece en la pantalla.
Limpie el filtro. El piloto de aviso de filtro lleno no se
reiniciard automaticamente tras la limpieza.

oue

ot i X
Pulse el boton &8 del control para desactivar el aviso
de filtro lleno

Si el piloto de aviso esté activo, no se
reiniciard en caso de apagén eléctrico.

Activar el modo Silencio con el mando
Puede evitar clics de las teclas de la campana
extractora activando el modo de silencio. Pulse el

boton
El simbolo ‘7’5 aparece en la pantalla. Pulse el botén
d para activar los clicks de teclas cancelando el

modo de silencio. El simbolo 7 ¢ desaparece.

del mando para cambiar al modo de silencio.

Cambiar la bateria del mando

BT

1. Quite la tapa desde el punto indicado con una
flecha y abra el compartimento de la bateria.
Coloque una baterfa del tipo CR2016.

3. Cierre la tapa del compartimento de la bateria.
Puede que las baterias no funcionen si el
aparato no reacciona completamente a los
comandos del mando. Las baterias

descargadas no deben quedarse en el
compartimento de la bateria.

no

El fabricante no se hace responsable de los
osibles dafios causados por baterias
usadas.

Nota acerca del medio ambiente

i

Pb

Este simbolo, que esta en la bateria o en el embalaje del
producto, indica que la bateria entregada con este
producto no se considerara un residuo universal. Este
simbolo puede aparecer junto a un simbolo quimico en
algunas baterias. Se le afiade el simbolo quimico HG si la
cantidad de mercurio en las baterias es superior al
0,0005%; y se afiade el simbolo quimico Pb si la
cantidad de plomo en ellas es superior al 0,004%. Las
baterias no se eliminaran con los residuos domésticos,
incluso aquellas con metales pesados. Deshéagase de las
baterias usadas de forma respetuosa con el medio
ambiente. Inférmese acerca de las regulaciones locales
en su zona.
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&} Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongara su vida Util y reducira la frecuencia de
aparicién de los problemas mas frecuentes.

PELIGRO:
Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las tareas de

mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

e  Limpie el producto concienzudamente despugés
de cada uso. De esta manera eliminara los
residuos de alimentos con mayor facilidad,
evitando que se quemen la préxima vez que
utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie €l
aparato con un pafio suave o esponja
humedecido en agua caliente con un producto
limpiador y séquelo con un pafio suave.

e No utilice productos de limpieza que contengan
acido o cloro para limpiar las superficies
inoxidables y el asa. Utilice un pafio suave con
un detergente liquido no abrasivo para la
limpieza de esas partes, procurando pasar el
pafio siempre la misma direccion.

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningdn
objeto afilado.

‘ENO utilice limpiadores al vapor para la limpieza.

Filtro de aluminio

Este filtro capta las particulas de grasa del aire. Se
recomienda que limpie su filtro una vez al mes en
el uso normal. Antes retire los filtros de aluminio.
Lave los filtros en agua con detergente liquido e
instalelos tras secarlos. Puede que, con el tiempo, los
filtros de aluminio se decoloren debido al lavado. Estos
es normal y no sera necesario sustituir el filtro.
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Los filtros de aluminio pueden lavarse en
lavavajillas.

i

Retirada de los filtros de aluminio

1. Empuije €l cierre del filtro de aluminio hacia
adelante.

2. Baje ligeramente el filtro y empUijelo hacia
adelante. De lo contrario, podrfa doblarlo.

3. Tras el lavado, aplique los pasos anteriores en

orden inverso para volver a instalar el filtro de

aluminio.

Filtro de carbono (uso sin chimenea)

0 El filtro de carbono no debe lavarse nunca.

Debe sustituirse cada 4 meses de uso normal. Puede
solicitar filtros de carbono de repuesto a su servicio
autorizado.

Sustitucion de la bombilla

PELIGRO:

Antes de sustituir la bombilla, asegurese de
que el aparato esté desconectado de la
alimentacion con el fin de evitar el riesgo de
una descarga eléctrica. Si la bombilla esta
caliente, deje que se enfrie.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

Consulte las especificaciones de la bombilla
en Especificaciones técnicas, pag. 10. Puede
solicitar bombillas de horno de recambio a los
agentes de servicio autorizados.

La posicion de la lampara puede variar con
respecto a la ilustracion.

SRS N




La luz utilizada en este electrodoméstico esta
pensada para la iluminacién de una estancia
doméstica. La finalidad de esta lampara es

ayudar al usuario a ver los productos
alimenticios.

2 ADVERTENCIA
~ %

& A Y
§

Utilice solo bombillas haldgenas de tungsteno
autoprotegidas o bombillas de haluro metalico

autoprotegidas.

1. Retire la bombilla empujandola contra su asiento
en la direccion de las agujas del reloj (1) y
extrdigala girandola en la direccidn contraria (2).

Inserte la bombilla nueva girdndola en el sentido
de las agujas del reloj.

Cuando la bombilla se asiente en su sitio se
escuchara un "clic".
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[ Resolucion de problemas

E

e Elfusible de la red eléctrica esta defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles de la
cafa de fusibles. En caso necesario, sustittyalos o reinicielos.

e Elaparato no esta conectado a la toma. >>> Compruebe la conexion del enchufe.

e Esposible que no se haya ajustado el botdn de velocidad. >>> Presione el botdn de velocidad
requerido.

e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente eléctrica.
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustitiyalos o reinicielos.

e |abombilla de la campana extractora esta defectuosa. >>> Sustituya la bombilla de la campana
extractora.

e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente eléctrica.
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustitiyalos o reinicielos.

Daviumbaz tablet ile erisim saglamiyor.

» Internet aginizin sifresi ya da ismi degi§m}§ olabilir. >>> Urtiniiniizin figini cekip takarak birkag defa

HomeWhiz uygulamasindan gondermek istediginiz komut gitmiyor.

Si una vez implementado el remedio propuesto
en esta seccion el problema no se soluciona,
consulte al servicio técnico autorizado o al
distribuidor en donde adquiri¢ el aparato.
Nunca trate de reparar un producto defectuoso

por sus propios medios.
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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porte votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez I'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

n Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brllantes.

Arcelik A.S.
Karaagae caddesi No:2-6
34445 Sitlice/ Istanbul/ TURKEY

c € Made in TURKEY
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurite qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats materiels. Le non respect
de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
securité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Risque d'intoxication ! Lorsque
I'appareil fonctionne, il aspire I'air
de la maison. Si une ventilation
appropriée n'est pas effective,
alors les déchets et les gaz
toxiques libéres lors de la com-
bustion seront ramenés dans la
maison a travers le tirage de la
cheminée. Evitez de faire fonc-

tionner simultanément, I'appareil
et les sources susceptibles
d'émettre des gaz toxiques et
créer un tirant d'air (réchauds a
bois, gaz, pétrole, charbon,
chauffe-eau, bouilloires etc.)
Veuillez toujours contacter un
personnel agréé pour verifier I'ef-
ficacité de la ventilation et le ti-
rage de la cheminée dans votre
maison.

Cet appareil n’est pas desting a
étre utilisé par des personnes
(enfants inclus) dont les capacités
physiques, sensorielles ou intel-
lectuelles sont réduites ou bien
manquant d'expérience et de
connaissances a moins d'avoir
été .

Les jeunes enfants doivent étre
surveillés pour s'assurer qu'ils ne
jouent pas avec I'appareil. En
outre, les procédures de net-
toyage et d'entretien utilisateur ne
doivent pas étre mises a execu-
tion par des enfants, a moins
d'operer sous la surveillance d'un
adulte.

Veillez toujours a ce que les pro-
cedures d'installation et de répa-
ration soient effectuées par un
technicien agréé. Le fabricant se
sera pas tenu pour responsable
des dégats consécutifs a des pro-



cedures réalisées par des per-
sonnes non autorisées.

Ne faites pas fonctionner I'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des degats visibles.

Verifiez que I'appareil est éteint
apres chaque utilisation.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagné du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des pieces.
Le produit doit &tre installé par
une personne qualifiée confor-
mement a la réglementation en
vigueur. Dans le cas contraire, la
garantie n'est pas valable.

Sécurité électrique

Afin de rendre votre appareil opé-
rationnel, vous devez d'abord
préparer un espace d'installation
et le cablage électrique. Ensuite,
vous pourrez contacter le service
agrée le plus proche de chez vous.
Si I'appareil est en panne, ne
I'utilisez pas avant qu'il ne soit
réparé par un technicien agree.
Vous risqueriez un choc élec-
trique !

Ne branchez jamais la hotte avant
la fin de son installation.

Il 'est interdit de toucher la prise
avec des mains mouillées ! Ne
débranchez jamais I'appareil en

tirant sur le cordon ; tenez tou-
jours la fiche pour débrancher.
L'appareil doit &tre déconnecte du
secteur pendant les procedures
d'installation, d'entretien, de net-
toyage et de réparation.

Si le cordon d’alimentation est
endommageg, il doit &tre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Ne branchez jamais le cordon
d'alimentation pres des plaques
de cuisson. La fonte du cable
pourrait causer un incendie.
Toute opération sur les équipe-
ments et les systemes électriques
ne peut étre réalisée que par des
personnes habilitées et qualifiées.
En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Veérifiez que la tension du fusible
est compatible avec |'appareil.

Ne lavez jamais |'appareil avec de
I'eau ! Vous risqueriez un choc
électrique !

Sécurité du produit

La hauteur comprise entre la sur-
face inférieure de la hotte et la
surface supérieure de la table de
cuisson ne doit pas étre inférieure
a 650 mm.
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e Ne touchez pas les ampoules de
la hotte aprées un fonctionnement
de longue durée. Elles pourraient
vous brdler les mains.

e N'utilisez jamais cet appareil sans
son filtre a huile. Ne retirez jamais
les filtres de I'appareil lorsqu’il est
en fonctionnement.

® Ne laissez pas les flammes
s'épaissir sous |'appareil. Autre-
ment, des particules du filtre a
huile pourraient s’enflammer et
causer un incendie.

e Allumez les foyers apres y avoir
placé des poéles ou des casse-
roles. Sinon, certains composants
pourraient se déformer sous
I'effet de la température crois-
sante.

e FEteignez les foyers avant
d’enlever les poéles ou les casse-
roles.

e Fuitez de placer des matériaux
inflammables sous la hotte.

e N’exposez pas I'appareil aux
flammes nues. Cela pourrait cau-
sé I'inflammation des particules
d'huile accumulées dans le filtre.
N'utilisez pas cet appareil sans
filtre.

e \Veillez toujours sur la cuisiniere
lors de fritures, car I'huile pourrait
prendre feu et I'huile bouillante
provoquer un incendie. Ainsi,
faites attention aux torchons et
aux rideaux.
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Un nettoyage inapproprié ou irré-
gulier de la hotte peut présenter
un risque d’incendie.

Afin d'évacuer la vapeur et les
odeurs résiduelles de la cuisine,
laissez fonctionner votre hotte
pendant 15 minutes apres la
cuisson ou la friture.
Assurez-vous que la piece est
correctement aérée lorsque vous
utilisez la hotte de cuisine au
méme moment que les appareils
de combustion a gaz et d'autres
combustibles. (Cette mesure
n'est pas applicable aux appareils
qui Jréintroduisent uniquement
I'air dans la piece).

La sortie d’air des appareils ali-
mentés aux combustibles ou au
gaz, comme les appareils de
chauffage, situés dans la piéce
d’utilisation de la hotte, doit étre
complétement isolée ; autrement,
I'appareil doit étre de type hermeé-
tique.

Si un appareil alimenté aux com-
bustibles ou au gaz se trouve
dans la piece, cette derniere doit
étre suffisamment ventilée.
Lorsqu’un appareil alimenté a une
source autre que I'électricité est
utilisé simultanément avec la
hotte dans la méme piece, la
pression négative de la piece doit
étre inférieure a 0,4 mbar, pour



gviter que la hotte ne renvoie I'air
rejeté par I'autre appareil.

Ne raccordez jamais |a hotte a
des cheminees utilisées avec des
appareils de chauffage, de rejets
de gaz ou fonctionnant avec des
flammes épaisses. Veillez obser-
ver les reglementations en vi-
gueur relatives a I'évacuation de
I'air vicie.

Lors du raccord de la hotte avec
la cheminée, utilisez des tuyaux
de 120 mm de diametre. Le rac-
cord avec des tuyaux doit étre
aussi court que possible et com-
porter peu de coudes.
N’accrochez pas de matériaux
facilement inflammables ou com-
bustibles sur les poignées de la
hotte.

Notre société n’est en aucun cas
responsable des défaillances liées
a une utilisation contraire aux
consignes ci-dessus.

Si le nettoyage n'est pas effectué
en conformité avec les instruc-
tions données, un incendie peut
se produire.

Evitez de flamber des aliments
sous la hotte de cuisine.
Attention : Les piéces accessibles
peuvent devenir chaudes lorsque
vous utilisez un appareil de cuis-
son.

e |l est recommandé de nettoyer le
filtre une fois par mois dans des
conditions d'utilisation normales.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un usage

domestique. L'utilisation commerciale

est interdite.

Le fabricant ne saurait étre tenu res-

ponsable des dommages causes par

une utilisation ou une manipulation
incorrecte.

Les pieces détachées d’origine sont

disponibles pendant 10 ans, a comp-

ter de la date d’achat du produit.

Sécurité des enfants

e Tenez les enfants a I'écart de
I'appareil lorsqu'il fonctionne et
interdisez-leur de jouer avec ce-
lui-Ci.

e | esemballages sont dangereux
pour les enfants. Conservez les
emballages dans un endroit hors
de la portée des enfants et jetez-
les conformément aux directives
d'élimination des déchets.

e |es appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec celui-ci.
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Mise au rebut de I'ancien appareil

Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des piéces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au confraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. ll
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages

e | es emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu s(ir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniére appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.
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E Généralités
Apercu

1 Corps de la hotte 4 Filtre en aluminium
2 Bandeau de commande 5 Ampoule
3 Verrouillage du filtre en aluminium
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Contenu de la livraison

Les accessoires fournis peuvent varier selon le
modéle de 'appareil. Les accessoires décrits
dans le manuel d'utilisation peuvent étre
inexistants dans votre appareil.

1. Manuel d'utilisation
2. Raccord mural

3. Composant de direction d'air

4, Adaptateur de raccordement pour cheminée
Caractéristiques techniques

5. Valves de refoulement de débit d'air inversé

Dimensions exterieuires (hau- min. 760 mm max. 915 mm/898 mm/490 mm
| teur/largeur/profondeur

3 niveau + 1 Booster

| Consommation d'énergie totale

Puissance maximale d'uine lampe de rechange

Type de culot de lampe

Les caractéristiques techniques peuvent
changer sans avis préalable afin d'améliorer la

qualité de I'appareil.

Les illustrations comprises dans ce manusl
sont schématiques et peuvent ne pas corres-
pondre exactement a I'appareil.
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max. 225 W

max.4 x 4 W.LED /max 4 x 28 W Halogéne

Les valeurs indiquées sur les plaques du

0 produit ou sur d'autres documents fournis
avec le produit, ont été obtenues dans des
conditions de laboratoires conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'environ-
nement de |'appareil, ces valeurs psuvent
varier.




B Installation

Consultez le technicien autorisé le plus proche pour
I'installation de I'appareil. Veérifiez que les installations
électriques existent avant de faire appel & un techni-
cien autorisé pour mettre I'appareil en marche. Dans
le cas contraire, faites appel a un électricien qualifié et
pour prendre les dispositions qui s'imposent.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
ion électrique de I'appareil sont sous la
responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément a toutes les
réglementations en matiére d'électricité en

vigueur.

DANGER:
Avant l'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts.

Sitel est le cas, ne le faites pas installer. Les
appareils endommagés présentent des risques
pour votre sécurité.

DANGER:
Avertissement : Une installation des boulons
ou du dispositif de fixation non conforme aux

instructions peut entrainer des risques élec-

triques.
Installation
£ £
£ £
* *
£ £
& | &
o o
Yol L
© | ©

min.

Vous devez prévoir un dégagement minimal de
650 mm entre la surface supérieure de la table de
cuisson et la surface inférieure de la hotte.

L'air a extraire par la hotte ne doit pas étre raccordé a
une cheminée utilisée par d'autres appareils utilisant
du gaz ou d'autres combustibles. (Cette mesure n'est
pas applicable aux appareils qui réintroduisent uni-
quement I'air dans la piece)

Les reglementations relatives a I'évacuation d'air

doivent étre respectées.

Raccordement électrique

Doté d'un cable d'alimentation a deux voies, cet

appareil doit étre branché sur le secteur moyen d'un

commutateur électrique avec un dégagement minimal
de 3 mm entre les cbles de raccordement bipolaires.

Le cblage électrique doit étre effectué par un électri-

cien qualifié.

e Installez votre appareil de fagon a atteindre
facilement le raccordement électrique (fiche, sor-
tie) apres l'installation.

e Une prise mise a la terre doit étre installée a la
base de I'endroit ol la hotte ou la cheminée sera
installée.

Installation de la hotte

0 Toutes les dimensions sont exprimées en mm.

Vous frouverez ci-dessous les informations néces-
saires pour préparer le lieu d'installation de votre hotte.
La hotte doit étre installée au-dessus de |'axe central
de I'appareil de cuisson. Vous devez prévoir un déga-
gement minimal de 650 mm entre la surface supé-
rieure de la table de cuisson et la surface inférieure de
la hotte. Veuillez suivre la procédure ci-aprés pour
I'installation de la hotte.

Avant I'installation, déterminez la hauteur totale de
I'ensemble porteur de la hotte et marquez les orifices
pour le montage au plafond.
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1. Centrez I'appareil de cuisson et déterminez le
point central du plafond. Marquez les positions
des orifices de I'ensemble supérieur des compo-
sants de support fournis avec I'appareil sur le pla-
fond et percez les orifices pour les 4 vis fournies.

2. Montez I'ensemble supérieur des éléments de
support fournis avec I'appareil de maniére a ce
qu'il corresponde a ces orifices. Lorsque vous
faites des raccordements électriques, une prise
correspondant a la section A indiquée sur la figure
ci-dessus doit &tre installée. Il existe un vide dans
cette section de la plaque.

12/FR

3. Pour les modeles électroniques, fixez les cartes
meéres €électroniques dans les logements a I'aide
de 4 vis comme le montre la figure ci-dessous.

4. Comme le montre la figure ci-dessous, placez le
couvercle (C) - qui empéche une inversion du flux
d'air - ala sortie de la cheminée.

5. Fixez I'adaptateur de raccordement de cheminée
(D) a la partie couvercle (C) pour éviter une inver-
sion du flux d'air.

6. Al'aide de 8 vis, connectez le corps de raccorde-
ment de la hotte au composant de raccordement
de la grille fixé au plafond, aprés avoir ajusté la



distance entre la hotte et la table de cuisson
comme indiqué dans la figure.

7. Pour I'utilisation avec raccordement de la
cheminée :
Une fois que la cheminée est en position de raccorde-
ment, |'air absorbé passera des filtres a huile a la
sortie puis arrivera a la cheminée par les tuyaux de
raccordement pour &tre finalement rejeté vers I'exté-
rieur.
Connectez une extrémité du tuyau de raccordement de
cheminée (E) a la sortie de cheminée en la faisant
passer a travers le corps principal monté au plafond
(vous pouvez utiliser du ruban adnésif pour la fixer).

Assurez-vous que les tuyaux de raccordement de la
cheminée sont équipés d'une matiére en plastique
résistant au feu. Lorsque vous utilisez un tuyau de
raccord flexible, vous devez garder a I'esprit que les
coins tranchants et les contractions soudaines auront
un impact négatif sur I'aspiration de I'air. La hotte ne
doit jamais étre raccordée a une cheminée sur laquelle
un autre dispositif est déja relié.

Le tuyau de raccordement doit étre

inférieur a 120-150 mm ; dans le cas
contraire, cette application empéche le
raccordement correct de la cheminge.

8. Circulation interne (Utilisation avec le filtre &
charbon)
En position de circulation interne, |'air aspiré passera
par les filtres en aluminium et a charbon, ol il sera
débarrassé de toute odeur et a travers le déflecteur de
direction d'air, pour enfin étre rejeté a I'extérieur a
travers les grilles de ventilation sur le coté de la che-
minée.

Montez le déflecteur de direction d'air, fourni en deux
pieces, comme le montre la figure.

Fixez les pieces d'extension du déflecteur de direction
d'air sur les cOtés, comme illustré dans la figure ci-
dessus. Positionnez ensuite le déflecteur de direction
d'air dans son logement situé dans la partie supé-
rieure du corps de raccordement, comme le montre la
figure. Vous pouvez utiliser du ruban adhésif sur les
extrémites des pieces d'extension pour les fixer.
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Retirez la plague du couvercle avant du corps de la
hotte pour fixer les filtres & charbon. Placez les fentes
a barrette des filtres a charbon sur les barrettes du
support du moteur comme indiqué sur la figure ci-
dessus et tournez dans le sens antihoraire pour fixer.
Procédez de méme pour le support du moteur de
I'autre coté. Remettez la plaque du couvercle avant en
place a 'aide des vis.

Connectez une extrémité du tuyau de raccordement de
cheminée (E) a la sortie du déflecteur de direction d'air
en la faisant passer a fravers le corps principal monté
au plafond (vous pouvez utiliser du ruban adhésif pour
la fixer).

Assurez-vous que les tuyaux de raccordement de la
cheminée sont équipés d'une matiére en plastique
résistant au feu. Lorsque vous utilisez un tuyau de
raccord flexible, vous devez garder a I'esprit que les
coins tranchants et les contractions soudaines auront
un impact négatif sur I'aspiration de I'air. La hotte ne
doit jamais étre raccordée a une cheminée sur laquelle
un autre dispositif est déja relié.

La vapeur est expulsée

Si vous ne nettoyez et entretenez pas
réguligrement les filtres a huile et si vous
ne remplacez pas les filtres a charbon a la
fin de leur durée de vie (environ 4 mois),
cela peut présenter un risque d'incendie.

9. Installation de la cheminée

Passez le conduit de cheminée supérieur (G) a travers
le corps de raccordement et fixez-le a I'aide de deux
vis comme indiqué dans la figure.

Passez le conduit de cheminée inférieur (H) a travers le
corps de raccordement et fixez-le au conduit de
cheminée supérieur. Fixez une vis a I'un des orifices
du corps principal comme indiqué dans la figure (ne
serrez pas trop) pour éviter une chute du conduit
inférieur de cheminée.

Le tuyau de raccordement doit étre

inférieur a 120-150 mm ; dans le cas
contraire, cette application empéche le
raccordement correct de la cheminge.
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10. Passez le corps supérieur de la hotte a travers le
corps principal qui a été monté. Lorsque la hotte
est dans cette position, fixez le tuyau de sortie
d'air (E) a I'adaptateur de raccordement de la
cheminée (D).



11. Al'aide de 4 vis, fixez-la au corps principal
comme indiqué dans la figure. Retirez la vis qui
fixe la cheminée inférieure, puis retirez-la comme
indiqué.

Vous pouvez utiliser votre hotte de deux fagons
1- Utilisation avec raccordement de cheminée

La vapeur est rejetée a travers le tuyau de la cheminée
qui est fixé a la bague de raccordement de la hotte. Le
diametre du tuyau de la cheminée doit &tre égal a
celui de la bague de raccordement. Pour permetire a
I'air de sortir de la piece horizontalement, le tuyau doit
étre légerement incliné vers le haut (environ 10°).

Si un filire a charbon est installé sur votre
hotte, vous devez le retirer lors de I'utilisation

de la hotte avec la cheminée.

2- Utilisation sans raccordement de cheminée

L'air est filtré par le filtre a charbon et renvoyé dans la

piece. Le filtre a charbon est utilisé lorsqu'il n'y a pas

de conduit de cheminée disponible ou lorsqu'il est

impossible d'en installer.

e |Installez le filtre & charbon comme décrit dans la
section installation.

Déplacement ultérieur

e  Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Si vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
un film & bulles ou un carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Ne placez aucun objet sur 'appareil et dépla-
cez-le bien a plat.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au

transport.
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Il Fonctionnement de Ia hotte

La hotte est équipée d’un moteur réglable sur plu-
sieurs niveaux de vitesse.

Pour un fonctionnement optimal, il vous est recom-
mandé d'utiliser les vitesses basses dans des condi-
tions normales et les vitesses rapides lorsque les
odeurs et les vapeurs sont intenses.

1 2 3 4 5 6
Bouton Marche/Arrét / Vitesse 1
Vitesse 2
Vitesse 3/ Booster
Touche de fonction
Touche Lampe
Ecran d'affichage

S W =

oy
.

5 Symbole d'Arrét automatique
Symbole Booster
cse  Symbole d'Avertissement de filtre plein
Symbole du mode Filtre a air
Symbole du mode Silence
oc  Symbole de lampe
Fonctionnement de la hotte
1. Pour mettre la hotte en marche, appuyez sur la
touche Marche/Arrét.
2. Pour modifier la vitesse, appuyez sur les boutons
Vitesse 2 et Vitesse 3.

» Le niveau de vitesse de la hotte s'affiche alors a
I'écran.

Evitez de toucher simultanément les deux
boutons. Si vous le faites, le niveau de vitesse

supérieur sera activé.

Lorsque vous n'appuyez sur aucune touche,
I'appareil fonctionne pendant une durée
maximale de 6 heures.

Mode Arrét automatique

1. Appuyez sur la touche de fonction lorsque I'appa-
reil fonctionne a une vitesse donnée. Le mode Ar-
rét automatique s'activera et le symbole 5 s'affi-
chera alors a I'écran.

2. L'appareil s'arrétera automatiquement aprées avoir

4, Sl

fonctionné pendant 20 minutes a la vitesse définie.
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Lorsque vous appuyez sur une touche de
réglage autre que le bouton de la lampe,
ous désactivez le mode Arrét automa-

tique.

Activation du mode de ventilation intense (Boos-
ter)

Appuyez sur le bouton Vitesse 3 pendant plus de deux
secondes. Le mode de ventilation intense est activé ;

i
la lettre P et le symbole T s'affichent & I'écran, puis
I'appareil fonctionne pendant 10 minutes maximum.
Aprés 10 minutes, I'appareil continue de fonctionner a
la Vitesse 3.
Pendant la ventilation intense, si vous appuyez sur un
autre bouton de vitesse, I'appareil continue de fonc-
tionner a cette vitesse.
Extinction de la hotte.
1. Appuyez sur le bouton Arrét lorsque la hotte
fonctionne a une certaine vitesse.
» Une fois la hotte a I'arrét, le signal « 0 » clignote a
I'écran pendant 8 secondes tandis que le moteur
s'arréte. Il ne s'agit pas d’'une erreur.
Fonctionnement de I'ampoule
1. Appuyez sur le bouton de la lampe pour I'allumer.
La lampe s'allume et le symbole %€ s'affiche & I'écran.
Extinction de I'ampoule.
1. Pour éteindre la lampe, appuyez sur l'interrupteur
a des courts intervalles jusqu'a ce que le symbole
% disparaisse.
La lampe s'éteint et le symbole 3¢ affiché & I'écran
disparaft.

o Y2 touche Arrét ne permet pas d'éteindre
1 la lampe, mais uniquement de mettre la

hotte a I'arrét.

Changement du niveau d’éclairage de la lampe

Vous pouvez régler la lampe a 3 niveaux.

1. Lorsque vous appuyez sur le bouton de la lampe,
elle s'allume au 1er niveau. Appuyez sur le bouton
de la lampe pour passer au niveau d’éclairage su-
périeur. Chaque pression du bouton fait passer
I'éclairage au niveau supérieur. Aprés le dernier
niveau, la lampe s'éteint.

Mode Filtre a air

1. Appuyez sur la touche de fonction lorsque I'appa-
reil ne fonctionne a aucune vitesse.

» Le mode Filtre & air est alors activé ; la lettre C et le

symbole c% s'affichent a I'écran.

2. En 1 heure de fonctionnement, le mode filtre a air
sera activé pendant 10 minutes au niveau de Vi-



tesse 1 et s'arrétera pendant 50 minutes. Si le
mode filtre & air ne s’arréte pas, il continue de
fonctionner pendant 10 minutes et s'arréte pen-
dant 50 minutes chague heure, pendant 24
heures.

ous pouvez utiliser le mode filtre a air
pour débarrasser votre intérieur des
odeurs en utilisant un niveau de vitesse
bas.

Désactivation du mode Filtre a air

1. Pour désactiver le mode Filtre a air, appuyez sur
les touches de réglage de vitesse ou sur le bouton
Arrét lorsque ce mode est activé.

Si le mode Filtre a air est activé, ses
parametres ne seront pas mémorisés en
cas de mise a |'arrét / marche subite a
tout niveau de vitesse.

« Qi le mode Filire & air est activé, le pro-

I' gramme en cours est annulé en cas de
panne d'électricité.

Avertissement de filtre plein

La lettre F et le niveau de vitesse défini clignotent &
I'écran toutes les 100 heures de fonctionnement. Le

7SN
ez s'affiche également a I'écran. Nettoyez
votre filtre. Le témoin d’avertissement de filtre plein ne

symbole &

se réinitialise pas automatiquement aprés le nettoyage.

Pour réinitialiser I'avertissement de filtre plein, ap-
puyez simultanément sur les touches de fonction et de
Vitesse 3 pendant 3 secondes.

& NLorsque la hotte envaie 'avertissement de
1 iltre plein, I'avertissement ne se réinitialise
pas en cas de panne de courant.

Mode Silence
Vous pouvez éviter toute émission de son a la pression

des touches de votre hotte en activant le mode Silence.

Appuyez sur la touche de fonction jusqu'a ce que le

symbole 77 s'affiche, vous permettant ainsi de passer
au mode Silence. Appuyez sur la touche de fonction

jusqu'a ce que le symbole 7 ¢ s'affiche, vous permet-
tant ainsi de désactiver le mode Silence.
Commande

Vous pouvez également controler votre appareil a
I'aide de la télécommande.

Lorsque la hotte est manipulée a |'aide de la télécom-
mande, le signe de point clignote deux fois & I'écran a
chaque pression des touches de commande.

Bouton Marche/Arrét

Touche Augmentation de vitesse

* & °

Touche Réduction de vitesse

Touche du mode Filtre & air

_;ar+
=0

Q] Touche Arrét automatique
12 Touche Booster
5N

Touche d'extinction du témoin d'Avertis-
sement de filtre plein
Touche du mode Silence

O
&
'

4 ¢

AN
w?

Touche de désactivation du mode Silence

X Bouton de I'ampoule

E Interrupteur d'augmentation du niveau
d'éclairage de la lampe

— Interrupteur de diminution du niveau

d'éclairage de la lampe

17/FR



Manipulation de la hotte a I'aide de la télécom-

mande

1. Pour mettre la hotte en marche, appuyez sur la
touche Marche/Arrét de la télécommande.

» La hotte se met en marche a la vitesse 1.

2. Appuyez sur les touches d'augmentation et/ou de
réduction de vitesse pour modifier la vitesse de
fonctionnement.

» Le niveau de vitesse de la hotte s'affiche alors a

I'écran.

N'appuyez jamais deux boutons simultang-
ment.

L'appareil fonctionne pendant une durée
maximale de 6 heures lorsque vous n'appuyez

sur aucune touche.

Arrét de la hotte a I'aide de la télécommande

1. Appuyez sur la touche Marche/Arrét de la télé-
commande lorsque la hotte fonctionne a une vi-
tesse donnée.

» Une fois la hotte a I'arrét, le signal « 0 » clignote a

I'écran pendant 8 secondes tandis que le moteur

s'arréte. Il ne s'agit pas d’'une erreur.

Activation du mode Arrét automatique a I'aide de

la télécommande

1. Appuyez sur la touche (5 de la télécommande
lorsque I'appareil fonctionne a une vitesse donnée.
Le mode Arrét automatique s'activera et le symbole
& s'affichera alors  I'écran.

2. L'appareil s'arrétera automatiguement apres avoir
fonctionné pendant 20 minutes a la vitesse définie.

Le mode Arrét automatique est annulé
lorsque vous définissez un autre niveau
de vitesse.

Activation du mode de ventilation intense (Booster)
a l'aide de la télécommande

555
Appuyez sur la touche T de la télécommande lorsque
I'appareil fonctionne a une vitesse donnée. Le mode de
veszgtilation intense est activé ; la letire P et le symbole

™ s'affichent & I'écran, puis 'apparsil fonctionne
pendant 10 minutes maximum. Aprés 10 minutes,
I'appareil continue de fonctionner a la Vitesse 3.
Appuyez sur les touches d'augmentation ou de réduction
de vitesse pour désactiver le mode de ventilation intense.
Ainsi, I'appareil continuera de fonctionner a la vitesse
définie.

Allumage de la lampe a I'aide de la télécommande
1. Appuyez surla touche ¢ pour allumer la lampe.

» La lampe s'allume et le symbole %% s'affiche a I'écran

(Sur les modeles avec le symbole de la lampe sur I'écran).
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Extinction de la lampe a I'aide de la télécommande

1. Appuyez a nouveau sur la touche *¢ pour éteindre la
lampe. .

» La lampe s'éteint et le symbole % affiché a I'écran

disparait (Sur les modeles avec le symbole de la lampe

sur I'écran).

Changement du niveau d’éclairage de la lampe via

le contréleur

Vous pouvez régler la lampe a 3 niveaux.

1. En appuyant sur + l'interrupteur augmente le
niveau d'éclairage.

2. En appuyant sur - l'interrupteur diminue le niveau
d'éclairage.

o YYous pouvez allumer et éteindre la lampe
1 lorsque la hotte est a I'arrét.

o YLa fouche Marche/Arrét ne permet pas
1 d'éteindre la lampe, mais uniquement de

mettre la hotte a I'arrét.

Activation du mode Filtre a air a I'aide de la télé-
commande

1. Lorsque I'appareil est a l'arrét, appuyez sur la touche

%

- sans toutefois appuyer sur le bouton
Marche/Arrét de la télécommande.

» Le mode Filtre a air est alors activé ; la lettre C et le

symbole s'affichent a I'écran.

2. En 1 heure de fonctionnement, le mode filtre a air
sera activé pendant 10 minutes au niveau de Vi-
tesse 1 et s'arrétera pendant 50 minutes. Si le
mode filtre & air ne s’arréte pas, il continue de
fonctionner pendant 10 minutes et s'arréte pen-
dant 50 minutes chague heure, pendant 24
heures.

ous pouvez utiliser le mode filtre a air
0 pour débarrasser votre intérieur des
odeurs en utilisant un niveau de vitesse
bas.
Désactivation du mode Filtre a air a I'aide de la
télécommande

1. Pour désactiver le mode Filtre a air, appuyez sur
les touches d'augrgsentation de vitesse,

Marche/Arrét ou T lorsque ce mode est activé.

Si le mode Filtre a air est activé, ses
parametres ne seront pas mémorisés en
cas de mise a |'arrét / marche subite a
tout niveau de vitesse.

Si le mode Filtre a air est activé, le pro-
gramme en cours est annulé en cas de
panne d'électricité.




Extinction du témoin d'avertissement de filtre
plein a I'aide de la télécommande

La lettre F et le niveau de vitesse défini clignotent &
I'écran tO/Ut\(?S les 100 heures de fonctionnement. Le
symbole & s'affiche également a I'écran. Nettoyez
votre filtre. Le témoin d’avertissement de filtre plein ne

se réinitialise pas automgtiquement aprés le nettoyage.

Appuyez sur la touche & de la télécommande pour
éteindre le témoin d'avertissement de filtre plein.

Lorsque la hotte envoie I'avertissement de
iltre plein, I'avertissement ne se réinitialise
pas en cas de panne de courant.

Activation du mode Silence a I'aide de la télé-

commande
Vous pouvez éviter toute émission de son a la pression

des touches de votre hotte en activant le mode Silence.

Appuyez sur la touche '7(5 de la télécommande pour

passer en mode Silence. Le symbole % s'affiche
alors a I'écran. Appuyez sur la touche E:} } pour
activer |'émission de son des touches et désactiver le
mode Silence. Le symbole [75 disparaft alors de
I'écran.

Remplacement des piles de la télécommande

[ I I B

1. Retirez le couvercle a partir du point indiqué par la
fleche, puis ouvrez le compartiment a piles.
Insérez des piles de type CR2016.

3. Replacez le couvercle du compartiment a piles.

no

Lorsque votre appareil n'effectue pas
otalement les commandes assignées par
la télécommande, il est possible que les
piles soient usées. Assurez-vous de ne
jamais laisser les piles usées dans le
compartiment a piles.

Le fabricant se peut étre tenu responsable
des dommages causés par des piles
usées.

Remarque relative a I'environnement

Pb
Le symbole suivant, inscrit sur les piles ou sur I'embal-
lage de votre appareil, indique que les piles fournies
avec |'appareil ne doivent pas étre considérées comme
déchets universels. Un symbole chimique pourrait &tre
ajouté a ce symbole sur les piles. Le symbole chi-
migue HG est associé lorsque la quantité de mercure
présente dans les piles est supérieure a 0,0005 % ; le
symbole chimique Pb est ajouté lorsque la quantité de
plomb dans les piles est supérieure a 0,004 %. Il est
interdit de mettre les piles au rebut avec les ordures
ménagéres, y compris celles ne contenant pas de
métaux lourds. Mettez les piles usées au rebut de
maniére respectueuse de I'environnement. Rensei-
gnez-vous sur la Iégislation y afférente en vigueur
dans votre localite.
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B Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera I'apparition de problémes.

é DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise secteur avant
de commencer le nettoyage et I'entretien.
Vous risquez de recevoir un choc électrique !

¢ Nettoyez soigneusement I'appareil aprés chague
utilisation. Il vous sera ainsi possible d'6ter plus
facilement les résidus d'aliments éventuels, évi-
tant ainsi qu'ils ne brllent lors de I'utilisation sui-
vante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer I'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du liquide vaisselle, un chiffon doux
ou une éponge pour nettoyer I'appareil et es-
suyez-le a l'aide d'un chiffon sec.

e N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

Les filtres en aluminium se lavent également
au lave-vaisselle.

Démontage des filtres en aluminium

1. Poussez le verrou du filtre en aluminium vers
I'avant.

2. Baissez légerement le filtre et tirez-le par 'avant.
Sinon, vous risqueriez de plier le filtre.

3. Aprés le lavage, suivez les étapes ci-dessus dans
I'ordre inverse pour réinstaller le filtre en alumi-
nium.

Filtre & charbon (utilisation sans cheminée)

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/crémes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage.

Filtre en aluminium

Ce filtre retient les particules d'huile dans I'air. Il est
recommandé de nettoyer le filtre une fois par mois
dans des conditions d'utilisation normales. Pour ce
faire, retirez d'abord les filtres en aluminium. Lavez les
filtres avec une solution d'eau et de lessive liquide et
installez-les aprés le séchage. Les filtres en aluminium
peuvent changer de couleur au fil du temps en raison
du lavage. Ceci est un processus normal et ne néces-
site pas un remplacement du filtre.
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0 Le filtre & charbon ne doit jamais étre lavé.

II doit &tre remplacé une fois tous les 4 mois dans des
conditions d'utilisation normales. Vous pouvez obtenir
des filtres a charbon auprés du Service agréé.

Remplacement de 'ampoule

DANGER:

Avant de remplacer I'ampoule, vérifiez que
I'appareil est débranché de I'alimentation afin
d'éviter tout risque d'électrocution. Sielle
chauffe, laissez-la refroidir.

Les surfaces chaudes peuvent briler !

Pour obtenir les caractéristiques de I'ampoule,
référez-vous a Caracteristiques techniques,
page 10. Les ampoules du four sont dispo-
nibles auprés de votre technicien agréé.

L'emplacement de la lampe peut varier par
rapport a l'illustration.

CHSIN>




appropriée a I'éclairage d'une pigce d'un en tournant dans le sens horaire (1), puis retirez-
ménage. Cette ampoule est destinée  aider : s anti-horaire (2).
I'utilisateur a distinguer les denrées alimen- :
taires.

0 L'ampoule utiisée dans cet appareil n'est pas 1. Pour retirer I'ampoule, poussez-la vers son siege

2 AVERTISSEMENT

Utiliser uniquement avec des lampes halo-
genes au tungsténe auto-protégées ou des

2. Insérez I'ampoule de rechange en la tournant
dans le sens horaire.
3. Le son d’'un déclic vous signale que I'ampoule est

lampes aux halogénures métalliques auto- parfaitement positionnee.
protégées.
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E Recherche et résolution des pannes

¢ Le fusible d’alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a fusibles.
Remplacez ou réarmez-les le cas échéant.

e L'appareil n'est pas relié 4 la prise. >>> Verifiez le branchement de la prise.

e Le bouton de vitesse n’est peut-étre pas réglé. >>> Appuyez sur le bouton de vitesse adéquat.

e L'alimentation est coupée. >>> Vérifiez $'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réarmez-les le cas écheant.

La lumiere de la hotte ne s'allume pas.

e |'ampoule de la hotte est défectueuse. >>> Remplacez I"ampoule de la hotte.

e L'alimentation est coupée. >>> Vérifiez $'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réarmez-les le cas écheant.

1I est lmpossmle ﬂ’aceeder a Ia hotte wa zme tablette ;

e Lenomoule mot de passe de votre réseau a peut Bre été changé. >>> Réessayez plusieurs fois en

La commande que vous souhaitez envoyer via 'application HomeWhiz ne peut pas étre en-

¢ Votre connexion a peut-étre ét¢ interrompue et rétablie pendant une courte période. >>> Redémarrez
I'application.

e Votfre connexion a peut-étre été interrompue et rétablie pendant une courte période. >>> Redémarrez
I"application.

Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme aprés
avoir suivi les instructions fournies dans ce
chapitre. N’essayez jamais de réparer un

appareil défectueux vous-méme.
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